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     Hromadné sdělovací prostředky často informují o 
nehodovosti na našich silnicích. Statistiky ukazují, že se řadíme 
mezi státy, kde na silnicích umírá příliš mnoho lidí. Počet  
usmrcených osob v Česku při autonehodách v roce 2002  byl 
139 (na milión obyvatel). Například v Británii a ve Švédsku to 
bylo pouze 60 osob. Hůře než my jsou na tom například Polsko, 
Řecko a Turecko. V roce 2003 stoupl počet osob usmrcených 
na českých silnicích na 140. Toto číslo je dostatečně 
znepokojivé, proto vláda navrhuje zavedení bodového systému, 
kdy řidič dostane za přestupek kromě pokuty i stanovený počet 
bodů. Po dosažení dvanácti bodů přijde minimálně na rok o 
řidičský průkaz. Bylo by určitě vhodné praktikovat bodový 
systém také na cyklisty a chodce. Cyklistům by bylo co zakázat, 
ale chodcům? Účastníky silničního provozu jsme všichni. 
S trochou nadsázky by se dalo říct, že se jimi stáváme tím 
okamžikem, kdy vyrazíme jako kojenci v kočárcích do ulic. 
    Také nám na radnici není lhostejná bezpečnost občanů 
a zejména dětí na silnicích ve Vítkově. Možná už ani nevnímáte 
každodenní přítomnost strážníků městské policie u přechodů 
pro chodce u obou základních škol před zahájením výuky. 
Dohlížejí zde na to, aby děti přecházely silnici bezpečně. Tuto 
aktivitu vykonává městská policie už několik let. Dohlížejí také 
na dodržování předpisů, i když se to některým řidičům příliš 
nezamlouvá.  Zejména se jedná o zastavení a stání na místech, 
kde je to zakázáno.  Ale i tady jde o bezpečnost. Zažili jste 
někdy, že vám dítě vyběhlo do cesty zpoza auta, které stálo, 
kde nemělo? Já ano. Naštěstí se nic nestalo, ale přesto to není 
nic příjemného. 
     

 Někteří z vás možná zaznamenali v tisku informaci o 
tom, že ve Slaném zabavují vozidla, která na silnici nepatří. 
Jedná se o vozidla, spíše bychom je měli nazývat vraky, která 
nemají zaplacenou zákonnou pojistku, jejich technický stav je 
žalostný nebo se dokonce jedná o vozidla, která již byla 
vyřazena z provozu. Této informace si všimli zastupitelé města a 
okamžitě na ni reagovali. I ve Vítkově můžeme vidět na silnicích 
auta, jejichž původ a technický stav je velice pochybný.  Proto 
byl na zastupitelstvu přeložen požadavek, aby oddělení dopravy 
informovalo členy zastupitelstva o zákonných možnostech 
tohoto problému. Posléze uložilo radě města zajistit komplexní 
technické a organizační zázemí a ve spolupráci s Policií ČR 
přistoupit k řešení protiprávního užívání motorových vozidel na 
pozemních komunikacích. 
    Na základě tohoto usnesení se konalo několik schůzek 
za účasti starosty, místostarosty, ředitele Technických služeb a 
dalších zainteresovaných osob. Na tyto schůzky byl také přizván 
vedoucí obvodního oddělení Policie ČR ve Vítkově. Ze strany 
Policie ČR jsme se setkali s velice vstřícným postojem a také 
ostatní  účastníci jednání přistupovali aktivně  k řešení daného 
problému. V současné době jsme v takovém stádiu, že jsme již 
společně připraveni přistoupit k zabavování těch aut, která jsou 
spíše nebezpečnými zbraněmi. Za volanty těchto aut jsou 
mnohdy lidé, které zákon označuje „neřidiči“, přesto nemají 
žádné zábrany a nečiní jim žádný problém řídit. 
    Doufáme, že i tímto krokem přispějeme k větší 
bezpečnosti na silnicích v našem městě. 
 

 Ing. Pavel Smolka, starosta města 

    První dekáda května je bohatá na svátky 
a výročí. Hned první den měsíce je Svátek prá-
ce. 4. května si připomeneme osvobození Vítko-
va Rudou armádou. Mimochodem, v tento den 
můžeme pozorovat úplné zatmění měsíce 
v době od 20:49 do 0:12 LČ. Na 8. květen připa-
dá Den osvobození od fašismu (1945). 
    Nejvíce se bude určitě slavit 9. května. 
Na toto datum připadá Den matek. Chtěl bych za 
městský úřad popřát všem matkám, aby se svý-
mi dětmi prožívaly jenom samé radosti a aby ty 
starší a dospělé děti nezapomněly, co pro ně 
jejich maminky všechno udělali. Zároveň jim přeji 
hodně zdraví a rodinné pohody. 
 

Ing. Pavel Smolka  
starosta města 

 Vážení občané, v minulém čísle  Vítkovského zpravodaje jsme otevřeli 
novou rubriku, která má  zvýšit informovanost občanů našeho města. Z témat, 
která občany zajímají,  bych se chtěl věnovat především těm, která se týkají  
samosprávy města, jejího vztahu k subjektům, které město zřídilo, ale i 
vztahům samosprávy města k ostatním subjektům. Z rozhovorů s občany je 
patrno, že právě tato témata jsou občanům nejasná. 
 Své dotazy do této rubriky můžete zasílat e-mailem na adresu 
mistostarosta@vitkov.info nebo písemně podat na podatelně městského úřadu 
nebo v informačním centru města na městském úřadě. Své dotazy můžete 
podávat anonymně, avšak s uvedením názvu rubriky „Vy se ptáte, 
místostarosta odpovídá…“.  
 
V minulém čísle jsem se věnoval následujícím tématům: 1. Jaký je vztah mezi 
Městem Vítkov a Městským úřadem Vítkov., 2. Jaký je vztah mezi Městem 
Vítkov a Nemocnicí ve Vítkově.  
 
Dnešní téma:  Jaká je náplň činnosti, úkoly, oprávnění a povinnosti 
   městské policie ? 
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Odpověď: 
 
ZÁKLADNÍ INFORMACE: 
 
Městská policie ve Vítkově je orgánem obce, zřízeným 
zastupitelstvem města obecně závaznou vyhláškou ze dne 
29.4.1992. Řízením MP Vítkov je usnesením ZM pověřen 
místostarosta města. Strážník MP je zaměstnancem Města 
Vítkova, zařazeným do Městské policie. Početní stav Městské 
policie Vítkov stanovuje ZM, z toho 1 strážník je pověřen 
vedením MP. 
 
Činnost strážníků vychází ze zákona č.553/1991 Sb., o obecní 
policii  v návaznosti na níže uvedené právní a obecně závazné 
předpisy:  
− zák. č.200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších 

 změn a doplňků 
− Listina základních práv a svobod 
− zák. č.128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších změn 

 a doplňků¨ 
− zák. č.361/2000 Sb., o provozu na pozemních 

 komunikacích, ve znění pozdějších změn a doplňků 
− obecně závazné vyhlášky Města Vítkova 
 
NÁPLŇ ČINNOSTI A ÚKOLY: 
 
Strážníci Městské policie Vítkov zabezpečují veřejný pořádek ve 
městě a plní další úkoly podle zákona č.553/1991 Sb., o obecní 
polici nebo jiných zákonů, zejména pak: 
− dohlížejí na dodržování obecně závazných právních 
 norem  a předpisů o ochraně veřejného pořádku 
− přispívají k ochraně bezpečnosti osob a majetku 
− dohlížejí na dodržování pravidel občanského soužití 
− upozorňují fyzické a právnické osoby na zjištěné 
 nedostatky  a podle konkrétní situace činí opatření k 
 jejich odstranění 
− odhalují a postihují přestupky a správní delikty v rozsahu 
 stanoveném zákonem o obecní policii 
− při plnění úkolů spolupracují s Policií ČR, s odbory MěÚ 
 Vítkov a komisemi zřízenými při RM 
− zajišťují odchyt toulavých, zdivočelých a synantropních 

 zvířat na území obce a jeho přilehlých částech 
 
OPRÁVNĚNÍ A POVINNOSTI: 
 
Strážníci požívají při výkonu svých pravomocí ochrany veřejného 
činitele. Při zabezpečování místních záležitostí veřejného 
pořádku mají tedy oprávnění rozhodovat o právech a 
povinnostech občanů i právnických osob.  
 
 Strážníci  jsou při výkonu své pravomoci oprávněni požadovat 
prokázání totožnosti,  jde-li:  
− osobu, vůči které provádí úkon k plnění úkolů obecní 

 policie 
− osobu podezřelou ze spáchání trestného činu nebo 

 přestupku či jiného správního deliktu, o osobu, od níž 
 bude  třeba požadovat vysvětlení 

− osobu, která odpovídá popisu osoby hledané policií 
− na žádost jiné osoby, jestliže tato osoba má na zjištění 

 totožnosti právní zájem 
− osobu, která oznamuje podezření ze spáchání trestného 

 činu, přestupku nebo jiného správního deliktu 
 
  Strážníci jsou oprávněni požadovat potřebná vysvětlení 
od osoby, která může přispět k objasnění skutečností důležitých 
pro odhalení přestupku a jeho pachatele nebo jiného správního 
deliktu, jakož i ke zjištění skutečného stavu věci, a v případě 
potřeby ji vyzvat, aby se ve stanovenou dobu dostavila na určené 
místo k sepsání zápisu o podaném vysvětlení nebo předložila 

potřebné doklady. 
 Strážníci jsou oprávněni předvést na policii osobu, která 
odmítla vyhovět výzvě strážníka k prokázání totožnosti nebo 
nemůže ani po poskytnutí nezbytné součinnosti strážníka svou 
totožnost prokázat, nebo u které se při zjišťování její totožnosti 
prokáže, že je osobou hledanou policií. Strážníci jsou dále 
oprávněni předvést osobu na žádost příslušného orgánu obce.  
 Strážníci jsou oprávněni po předchozí marné výzvě k 
vydání zbraně odebrat zbraň osobě na místě veřejně 
přístupném, je-li to nezbytné v zájmu ochrany veřejného 
pořádku, života a zdraví osob nebo bezpečnosti majetku a hrozí-
li, že zbraně může být užito k násilí nebo pohrůžce násilím.  
 Strážníci jsou oprávněni, jestliže to vyžaduje účinné 
zabezpečení plnění úkolů obecní policie,  přikázat každému, aby 
na nezbytně nutnou dobu nevstupoval na určená místa nebo se 
na nich nezdržoval. Každý je povinen příkazu strážníků 
uposlechnout. K vyznačení nebo ohraničení určeného místa 
může být použito technických prostředků. Tento úkon lze provést 
i na žádost  orgánu, který má obdobné oprávnění podle 
zvláštních předpisů. 
 Je-li důvodná obava, že je ohrožen život nebo zdraví 
osoby anebo hrozí-li větší škoda na majetku, jsou strážníci 
oprávněni otevřít byt nebo jiný uzavřený prostor, vstoupit do 
něho a provést v souladu se zákonem o obecní policii zákroky, 
úkony nebo jiná opatření k odvrácení bezprostředního 
nebezpečí. 
 Strážníci jsou oprávněni po předchozí marné výzvě k 
vydání věci tuto věc odejmout, jestliže lze mít důvodně za to, že 
v řízení o přestupku může být vysloveno její propadnutí nebo 
může být zabrána. Nelze však odejmout věc, jejíž hodnota je v 
nápadném nepoměru k povaze přestupku. 
 Strážníci jsou oprávněni použít technických prostředků k 
zabránění odjezdu vozidla, které bylo ponecháno na místě, kde 
je ponechání vozidla zakázáno zákazem vyplývajícím z místní 
úpravy silničního provozu, nebo stojí-li vozidlo na chodníku, kde 
to není povoleno, nebo je-li vozidlem proveden neoprávněný 
zábor veřejného prostranství a řidič se v blízkosti vozidla 
nezdržuje. 
 Strážníci jsou při plnění úkolů obecní policie oprávněni 
vstupovat v živnostenských provozovnách v prodejní nebo 
provozní době do všech prostor určených pro zákazníky.  
 Donucovací prostředky jsou strážníci oprávněni použít k 
ochraně bezpečnosti jiné osoby nebo své vlastní nebo majetku, k 
zabránění výtržnosti, rvačce nebo jinému jednání, jímž je vážně 
narušován veřejný pořádek. Mezi donucovací prostředky patří 
hmaty, chvaty, údery a kopy sebeobrany, slzotvorné prostředky, 
obušek, pouta, úder služební zbraní, hrozba služební zbraní, 
varovný výstřel ze služební zbraně a technické prostředky k 
zabránění odjezdu vozidla. Strážníci jsou oprávněni použít 
namísto nebo vedle donucovacích prostředků též psa. 
 Služební zbraně jsou strážníci oprávnění použít za 
splnění podmínek nutné obrany nebo krajní nouze a k zamezení 
útěku nebezpečného pachatele, který nemůže být jiným 
způsobem zadržen. 
 Podrobnosti o způsobu použití a povinností před i po 
použití donucovacích prostředků stanoví zákon o obecní policii 
 Strážníci jsou oprávněni zastavovat vozidla před 
přechodem pro chodce k zajištění bezpečného přechodu osob, 
jestliže to situace na přechodu či stav přecházejících osob 
vyžaduje a  jestliže jejich řidič je podezřelý ze spáchání 
přestupku proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu, k 
jehož projednání v blokovém řízení je obecní policie oprávněna 
podle zvláštního zákona. V případech, kdy je to k usměrňování 
provozu nezbytně nutné, jsou strážníci oprávněni zastavovat 
vozidla i nad rámec jejich oprávnění. 
 Městská policie zpracovává osobní údaje, které potřebuje 
k plnění svých úkolů a poskytuje tyto osobní údaje orgánům obce 
a dalším orgánům veřejné moci, je-li to nutné k plnění jejich 
úkolů. 
 Městská policie je oprávněna, je-li to potřebné pro plnění 
jejích úkolů, pořizovat zvukové, obrazové nebo jiné záznamy z 
míst veřejně přístupných, popřípadě též zvukové, obrazové nebo 
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jiné záznamy z míst veřejně přístupných, popřípadě též zvukové, 
obrazové nebo jiné záznamy o průběhu zákroku nebo úkonu. 
 V blokovém řízení jsou strážníci oprávněni projednávat 
přestupky, jejichž projednávání je v působnosti obce a přestupky 
proti pořádku ve státní správě spáchané: 
  
− neoprávněným stáním vozidla na místní komunikaci nebo 

 jejím úseku, které lze podle  nařízení obce použít ke stání 
 jen za cenu sjednanou v souladu s cenovými předpisy a 
 při splnění podmínek stanovených tímto nařízením 

− prodáním, podáním nebo jiným umožněním požití 
 alkoholického nápoje osobě zjevně ovlivněné 
 alkoholickým nápojem nebo jinou návykovou látkou nebo 
 osobě mladší 18 let 

− prodáváním tabákových výrobků osobám mladším 18 let 
− nedovoleným stáním nebo zastavením vozidla na 

 pozemní komunikaci, vjezdem do míst, kde je to místní 
 nebo přechodnou úpravou provozu na pozemních 
 komunikacích zakázáno, porušením pravidel jízdy na 
 zvířatech, vedení a hnaní zvířat na pozemní komunikaci, 
 pohybem chodce na pozemní komunikaci odporujícím 
 pravidlům provozu na pozemních komunikacích, 
 nedovoleným způsobem použití lyží, kolečkových bruslí a 
 podobných prostředků na chodníku a nedovoleným 
 vedením jízdního kola nebo jízdou na něm v rozporu s 
 pravidly provozu na pozemních komunikacích 

 
  Strážníci jsou povinni bez zbytečného odkladu oznámit 
policii důvodné podezření, že byl spáchán trestný čin a podle 
povahy věci též zajistit místo trestného činu proti vstupu 
nepovolaných osob. 
 Strážníci jsou povinni oznámit příslušnému orgánu 
podezření, že byl spáchán přestupek nebo jiný správní delikt, 
jehož projednání patří do působnosti tohoto orgánu. 

 Při provádění zákroků a úkonů k plnění úkolů obecní 
policie jsou strážníci povinni dbát cti, vážnosti a důstojnosti osob 
i své vlastní a nepřipustit, aby osobám v souvislosti s touto 
činností vznikla bezdůvodná újma a případný zásah do jejich 
práv a svobod překročil míru nezbytnou k dosažení účelu 
sledovaného zákrokem nebo úkonem. Strážníci jsou dále povinni 
poučit osoby o jejich právech, provádí-li podle tohoto zákona 
zákrok nebo úkon spojený se zásahem do jejich práv nebo 
svobod, pokud to povaha a okolnosti zákroku nebo úkonu 
dovolují, v opačném případě je poučí okamžitě, jakmile to 
okolnosti dovolí. 
 Strážníci jsou v pracovní době povinni v mezích zákona o 
obecní polici provést zákrok nebo úkon, nebo učinit jiné opatření, 
je-li páchán trestný čin nebo přestupek či jiný správní delikt 
anebo je-li důvodné podezření z jejich páchání. Mimo pracovní 
dobu jsou strážníci povinni v mezích zákona o obecní policii 
provést zákrok, popřípadě učinit jiné opatření, zejména 
vyrozumět nejbližší útvar policie, je-li páchán trestný čin nebo 
přestupek, kterým je bezprostředně ohrožen život, zdraví nebo 
majetek.  
Strážníci jsou povinni při výkonu své pravomoci prokázat svou 
příslušnost k obecní policii stejnokrojem s odznakem obecní 
policie, identifikačním číslem a názvem obce. Při zákroku, který 
nesnese odkladu, tak učiní, jakmile to povaha a okolnosti tohoto 
zákroku dovolí. Odznak obecní policie nosí strážníci na pravé 
straně prsou a identifikační číslo pod odznakem obecní policie. 
Nášivka s názvem obce se nosí na záloktí rukávu. 
 
 
 

     Ing. René Kyšák 
 místostarosta města 

Oznámení o době a místě konání voleb do 
Evropského parlamentu 
 
Starosta města Vítkova podle § 32 zákona č. 62/2003 Sb., o 
volbách do Evropského parlamentu a o změně některých 
zákonů, 

oznamuje: 
 
1. Volby do Evropského parlamentu se uskuteční dne 11. června 
2004 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a dne 12. června 2004 od 
8.00 hodin do 14.00 hodin.  

 
2. Místem konání voleb do Evropského parlamentu  

 
 ve volebním okrsku č. 1  
je volební místnost: 
– v prostorách Městského úřadu ve Vítkově, nám. 
Jana Zajíce 7 
pro voliče bydlící na ulicích: 
Budišovská, B. Němcové, Klokočovská, nám. J. Zajíce, Potoční, 
Poštovní, Wolkerova, Těchanovická 274,275,315,492 

 
 ve volebním okrsku č. 2.  
je volební místnost: 
– malý sál Kulturního domu, Vítkov, Dělnická 746 
pro voliče bydlící na ulicích: 
Dělnická, Hasičská, Komenského, Květinová,  Lesní, Lipová, 
Luční, Malá, Selská, Školní, Zahradní, Ztracená, Opavská od 
Pneuservisu Slavík ( zastavárny) směrem dolů 

 
 ve volebním okrsku č. 3 
je volební místnost:  
– místnost v Mateřské škole Husova 345, Vítkov 
pro voliče bydlící na ulicích: 
Bezručova, Husova, Hřbitovní, Krátká, Křížová, Lidická, 
Oderská, Sadová, Skřivánčí pole, Stará, Švermova, Vodní, 
Úvozní, Příkrá 
 
 ve volebním okrsku č. 4 
je volební místnost: 
– místnost v Mateřské škole Opavská 34, Vítkov 
pro voliče bydlící na ulicích: 
Fučíkova, Křivá, Mladých, Nová, Polní, Rybniční, Spojovací , 
Těchanovická, (mimo č.p. uvedená v okrsku č. 1) , U nemocnice, 
Zemědělská, Opavská od Pneuservisu Slavík (zastavárny) 
směrem nahoru, Státní nemocnice, místní část Prostřední Dvůr 
 
 ve volebním okrsku č.  5 
je volební místnost: 
– místnost v Mateřské škole Klokočov, Vítkov 3 
pro voliče bydlící: 
v celé místní části Klokočov 
 
 ve volebním okrsku č. 6 
je volební místnost: 
– místnost Agitačního střediska  v Nových 
Těchanovicích 
pro voliče bydlící: 
v celé místní části Nové Těchanovice, Zálužná, Lhotka 
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ve volebním okrsku č. 7 
je volební místnost: 
– místnost v Kulturním domě v  Jelenicích 
pro voliče bydlící: 
v celé místní části Jelenice 
 
 ve volebním okrsku č. 8  
je volební místnost: 
– místnost Středního odborného učiliště Podhradí 
Pro voliče bydlící: 
v celé místní části Podhradí, Nýtek 
 
3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totož-
nost a státní občanství České republiky (platným občanským 

průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem 
České republiky, cestovním průkazem České republiky), nebo 
totožnost a státní občanství jiného členského státu Evropské 
unie a zápis v evidenci obyvatel. 
 
4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb do 
Evropského parlamentu hlasovací lístky. Ve dnech voleb do ev-
ropského parlamentu volič může obdržet hlasovací lístky i ve 
volební místnosti. 
 
Ve Vítkově dne 27.dubna 2004 
 

Ing. Pavel Smolka 
starosta města 

Město Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7, vyhlašuje 
 
 

  
  v souladu se Zásadami na prodej bytů, a to formou aukce : 

 
Lhotka čp. 24  -  byt č. 5, velikosti 1+3, 1 kategorie,  1 podlaží,  včetně  podílu  na  společných částech  domu a pozemku 
 

za vyvolávací cenu ve výši 120 000,- Kč. 
  
Prohlídka tohoto bytu se uskuteční dne 12.5.2004 v 16,00 hod. Sraz zájemců před domem čp.  24 ve Lhotce. Termín aukce je stanoven na čtvrtek 
3.6.2004   v 15,00 hod. ve velkém sále  Městského úřadu ve Vítkově na náměstí Jana Zajíce 7. Zájemce musí uhradit ve prospěch města dražební 
jistinu ve výši 10 000,- Kč, a to před konáním aukce. Úhradu musí prokázat před započetím aukce ( předložit doklad o zaplacení). Zájemci zašlete 
žádost na MěÚ Vítkov, finanční odbor, nejpozději  do 20.5.2004 (včetně). Dotazy zodpoví pracovníci finančního odboru při prohlídce.   

Trvalé vyřazení vozidel po 1. květnu 2004 
 
  S účinností od 1. května 2004 dochází při trvalém vyřaze-
ní vozidla ve smyslu § 13 zákona č. 56/2001 Sb., o podmínkách 
provozu vozidel na pozemních komunikacích a o změně zákona 
č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou 
provozem vozidla a o změně některých souvisejících zákonů 
(zákon o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla), ve znění 
zákona č. 307/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů, ke ztrátě 
technické způsobilosti vozidla k provozu na pozemních komuni-
kacích na základě § 14 zákona č. 56/2001 Sb.. 
 Celý pojem trvalé vyřazení vozidla se tak vrací významo-
vě do období, ve kterém platila vyhláška Ministerstva vnitra č. 
145/1956 Ú.l., o provozu na silnicích, a to znamená, že vozidlo 
lze v lepším případě znovu provozovat až po opětovném schvá-
lení technické způsobilosti jednotlivě postaveného vozidla, splní-
li aktuální technická kritéria kladená zákonem, což může být ne-
řešitelný problém u starších vozidel. 
 
 Hlavními právními důsledky výše uvedené novely zákona č. 
56/2001 Sb. jsou: 
 
 1) S účinností od 1. května 2004 dochází v  případě trvalého 
vyřazení vozidla na vlastní žádost vlastníka vozidla rovněž k po-

vinnosti předložit doklad o likvidaci vozidla vydaný tuzemským 
nebo zahraničním subjektem pověřeným sběrem a likvidací vozi-
del a autovraků (viz § 13 odst. 2 a odst. 5 zákona č. 56/2001 
Sb.). Čestné prohlášení o tom, že vozidlo je mimo veřejné komu-
nikace atd. atp. již nebude postačovat. Skelet takto zlikvidované-
ho (sešrotovaného) vozidla již nelze nikdy použít jako náhradní 
díl, protože je to díl, který zejména podléhá registraci a je hlav-
ním nositelem VIN. Ostatní díly a součásti takto zlikvidovaného 
vozidla lze použít k opravám ostatních vozidel shodného typu. 
 
 2) Doklad o likvidaci vozidla není předkládán úřadu (a ani úřa-
dem není vyžadován) jen při trvalém vyřazení z důvodu zániku 
vozidla, nebo při nesplnění povinnosti do stanovené lhůty (v sou-
časnosti 14 dnů) po zániku pojištění odpovědnosti sjednat nové 
pojištění odpovědnosti, nebo uložit osvědčení o registraci vozidla 
a registrační značku příslušnému úřadu do takzvaného depozita 
(viz § 13 odst. 1 zákona č. 56/2001 Sb.). Z vozidla se stává sou-
bor náhradních dílů, včetně možnosti použití skeletu vozidla jako 
náhradního dílu, nebo se vozidlu musí znovu schválit jeho tech-
nická způsobilost (viz výše).  
 
 3) Pojem „motorové vozidlo a přípojné vozidlo zaniklo“ znamená, 
že do šrotu není co odevzdat ze dvou důvodových linií. V prvé 
linii se jedná o úplné bezezbytkové zničení vozidla nebo jeho 
objektivně nenapravitelná ztráta (např. vozidlo spadlo do hlubo-

Město Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7, vyhlašuje 
 
 

  
  v areálu Oderská 188, Vítkov. Jedná se o provozní halu o celkové výměře 436 m2. a kanceláře o výměře 78 m2. 

Možnost pronajmout nebytové prostory samostatně. Možnost nájmu ihned po projednání v radě města.  
 

Písemné návrhy předložte do 15. května 2004. 
 

Více informací podá Ing. Zdeněk Kuboň, vedoucí odboru služeb MěÚ, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov, tel 556 312 240. 
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kého moře z trajektu). V druhé linii se jedná vždy o úplné 
rozebrání vozidla na náhradní díly. V tomto případě je možno 
použít také skelet, který je hlavním nositelem VIN, jako náhradní 
díl. 
V obou těchto důvodových liniích může vlastník vozidla o jeho 
zániku a důvodech jeho zániku dát příslušnému úřadu čestné 
prohlášení (nemá-li například doklad, že vozidlo spadlo do 
moře), ale musí počítat s negativními následky v případě, že se 
vozidlo nebo jeho vrak někde nalezne; v rozporu s jeho čestným 
prohlášením. 
 
4) V případě, že vlastník řádně registrovaného a provozovaného 
vozidla chce vozidlo provozovat jako historické vozidlo 
(veterána), nesmí jej po 1. 5. 2004 sám na vlastní žádost trvale 
vyřadit, ale může použít režimu dočasného vyřazení (tzv. 
depozita), jinak bude muset dokladovat likvidaci vozidla a tím 
pádem by vozidlo ztratilo technickou způsobilost k provozu a 
fyzicky by zaniklo. 
 
Výměna řidičských průkazů a vydávání 
řidičského průkazu podle vzoru Evropských 
společenství. 
 
  V České republice se bude po jejím vstupu do Evropské 
unie, tj. po 1.květnu 2004, vydávat nový řidičský průkaz podle 
vzoru Evropských společenství v provedení plastové karty. 

  Výroba nového řidičského průkazu bude probíhat 
centralizovaným způsobem, obdobně jako je tomu u občanských 
průkazů a cestovních dokladů. Občan podá žádost na 
předepsaném tiskopisu na příslušném obecním úřadu obce 
s rozšířenou působností a rovněž zde si do dvaceti dní řidičský 
průkaz vyzvedne. Pokud se stane, že řidič průkaz ztratí, bude mu 
do doby vydání nového řidičského průkazu vystaveno úřadem 
potvrzení, na základě kterého bude moci řídit vozidlo pouze na 
území České republiky. 
  Stávající řidičské průkazy (vydané od 1.7.1964 do 
30.4.2004) budou i nadále platné, a to ve všech členských 
státech Evropské unie. Jejich výměna bude časově rozložena do 
termínů uvedených v tabulce. 
  

 

Řidičský průkaz vydáván od-do Návrh povinné výměny do: 
1.7.1964 - 31.12.1986 31.12.2007 

1.1.1987 - 31.12.1991 31.12.2007 

1.1.1992 - 31.12.1993 31.12.2007 

1.1.1994 - 31.12.1996 31.12.2010 

1.1.1997 - 31.12.2000 31.12.2010 

1.1.2001 - 30.4.2004 31.12.2013 

 Po vstupu České republiky do Evropské unie, tj. od 1. 
května 2004, budou moci občané používat k cestování v rámci 
zemí Evropské unie všechny typy cestovních pasů (se strojově 
čitelnými údaji i bez strojově čitelných údajů),  občanské průkazy 
České republiky typu identifikační karty (se strojově čitelnými 
údaji i bez strojově čitelných údajů). Občanské průkazy typu 
identifikační karty jsou vydávány od května 1993.  
 Občanské průkazy by neměly mít odstřižený roh z důvodu 
změny trvalého pobytu nebo změny rodinného stavu sňatkem. 
Přestože občanský průkaz s odstřiženým rohem je podle zákona 
o občanských průkazech nadále platný, cizí orgány jej mohou 

považovat za poškozený nebo za záměrně znehodnocený. 
 Vzhledem k tomu, že bezprostředně po rozšíření Evrop-
ské unie mohou vznikat zejména na některých přechodech států, 
které nesousedí s Českou republikou, problémy s používáním 
občanských průkazů, doporučujeme zpočátku použít k cestám 
raději cestovní pas. Pro společné cesty rodičů s dětmi doporuču-
jeme, aby používali raději cestovní doklady, neboť údaje o dítěti 
v občanském průkaze mohou být pro cizí orgány nesrozumitelné. 
V případě problémů s občanským průkazem občanům doporuču-
jeme, aby se obrátili na náš zastupitelský úřad. 
  

 24. dubna 2004 v souladu s oznámením v minulém čísle 
Vítkovského zpravodaje proběhl na území města a městských 
částí mobilní sběr nebezpečného odpadu jako složky komunální-
ho odpadu. Komunální odpad podle zákona o odpadech je defi-
nován jako veškerý odpad vznikající na území města při činnosti 
fyzických osob, s výjimkou odpadů vznikajících u právnických 
osob nebo fyzických osob oprávněných k podnikání. Nebezpeč-
ný odpad je takový, který je uveden v Seznamu nebezpečných 
odpadů ve Vyhlášce MŽP č.381/2001 Sb. nebo je s takovým 
odpadem smíšen. Obecněji je pak nebezpečným odpadem tako-
vý, který má jednu nebo více nebezpečných vlastností uvede-
ných v příloze č.2 k zákonu, například výbušnost, oxidační 
schopnost, vysoká hořlavost, dráždivost, škodlivost zdraví, toxici-
ta, karcinogenita, žíravost, infekčnost atd. Pro většinu občanů 
budou nebezpečným odpadem např. veškeré upotřebené oleje 
nebo jimi znečištěné textilie, zbytky barev a ředidel, monočlánky 
a baterie obecně, akumulátory, zářivky, chemikálie různého dru-
hu včetně vývojek a ustalovačů, obaly znečištěné nebezpečnými 
látkami, odřezky dřevotřísky atd. 
 Z výše uvedeného vyplývá, že podnikatelé nemají opráv-
nění takový sběr využívat. Pro ně jsou povinnosti uvedeny v § 16 
zákona o odpadech. Pro stručnost uvádím jen některé: odpady 
zařazovat podle druhů a kategorií, zajistit přednostní využití, po-
kud je sám nemůže využít nebo odstranit, pak je musí předat jen 
osobě oprávněné k převzetí, vést evidenci a pokud u něj vznikne 
více jak 50 kg nebezpečného odpadu nebo více jak 50 t obyčej-

ného odpadu zasílat hlášení příslušnému správnímu úřadu atd. 
Pokud právnická nebo fyzická osoba oprávněná k podnikání ne-
má smlouvu s obcí o využívání systému sběru komunálního od-
padu, nemůže tento systém využívat. S nebezpečnými odpady 
pak může původce nakládat jen na základě souhlasu vydaného 
odborem ŽP obce s rozšířenou působností.  
 Při této příležitosti připomínám, že souhlasy k nakládání s 
nebezpečnými odpady vydané podle starého zákona o odpadech 
č. 125/1997 Sb. jsou neplatné, jejich platnost skončila 1.1.2004. 
Musí se požádat znovu o souhlas, i když z hlediska podnikatele 
se nic nebude měnit a bude mít stejné odpady jako dříve. Dále je 
nutno si uvědomit co zákon definuje jako nakládání s odpady. 
Podle § 4 je to jejich shromažďování, soustřeďování, sběr, vý-
kup, třídění, přeprava a doprava, skladování, úprava, využívání a 
odstraňování. Z této definice vyplývá, že pokud jako fyzická oso-
ba oprávněná k podnikání si v provozovně například  sám vymě-
ním zářivku (která je nebezpečným odpadem) a tuto uschovám 
na dobu, než ji stačím předat oprávněné osobě, musím mít sou-
hlas k nakládání s nebezpečnými odpady (skladoval jsem nebez-
pečný odpad). 
 
  

                                                         Ing.Zbyněk Smolka 
                                                         vedoucí OŽP 
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         Výše státem vynaložených finančních prostředků, vypláce-
ných Městským úřadem Vítkov - odborem sociálních věcí za úče-
lem poskytování sociálních dávek za rok 2003 činila 
38.788.926,40 Kč. Z celkové částky činila výše dávek poskytova-
ných obcí a  pověřeným  úřadem 36.512.638,40 Kč a výše dávek 
poskytovaná  v rámci působnosti obce s rozšířenou působností     
2.276.288,-Kč. 
 
Přehled  vyplacených   finančních  prostředků  za  jednotlivé  
měsíce  roku  2003 (údaje v Kč) 
 
 leden  3.012.239,20     červenec            3.266.616,-                 
 únor              3.687.981,90     srpen                 3.176.088,-                   
 březen           3.388.614,20     září                    3.183.651,10   
 duben            3.265.356,40     říjen                   3.144.253,70    
 květen           3.134.981,-        listopad             2.987.900,10   
 červen           3.418.868,30     prosinec             3.122.376,50    
 
 V průběhu roku 2003 byla poskytnuta odborem sociálních věcí 
12 rodinám a 14 jednotlivcům  mimořádná dávka sociální péče v 
celkové výši 241.205,- Kč. Jednalo se o poskytnutí finanční nebo 
věcné pomoci občanům, kteří nesplňovali podmínky stanovené 
zákonem o sociální potřebnosti pro řádné poskytnutí dávky, ale 
kterým ustanovením tohoto zákona mohla být v mimořádných 
případech poskytnuta pomoc v nezbytném rozsahu (např. na 
prázdninové pobyty dětí umístěných v ústavech, občanům, kteří 
jsou uznání plně invalidními s vyčíslením důchodu  0,-Kč aj.). 
        Poskytování dávek  sociální péče formou věcného plnění 
bylo i v průběhu pololetí zajišťováno prostřednictvím vybraných 
prodejen. Formu věcného poskytování dávek využívalo průměr-
ně měsíčně 19 rodin a 16 jednotlivců. Prodejnám byla za rok  
2003 uhrazena celková částka 694.492,-Kč, z toho prodejně ve 
Vítkově  295.020,-Kč, v Budišově n/Budišovkou 399.472,-Kč.  
        Úhrada běžného nájemného a dlužného nájemného 
z poskytovaných dávek sociální péče v roce 2003 činila 
1.113.207, -Kč. Správě bytového fondu ve Vítkově bylo uhrazeno 
789.247,-Kč,  MěÚ Vítkov za pobyt v azylové ubytovně 3.480,-
Kč, MěÚ v Budišově  259.151,-Kč, AG družstvu v Kružberku  
12.252,-Kč a bytovým družstvům v Opavě  49.077,-Kč.  
         K 31.12.2003 bylo na úseku rodin s dětmi a nezaměstna-
ných  jednotlivců  podáno 345 žádostí o poskytnutí jednorázové 
finanční výpomoci. Z celkového počtu žádostí bylo ve 290 přípa-
dech rozhodnuto o poskytnutí pomoci,  55 žádostí bylo zamítnu-
to. Jednorázové dávky formou  věcnou i  finanční  byly  poskyt-
nuty  v  celkové  výši   612.078,-Kč. 
      Odbor sociálních věcí za rok 2003 od povinných občanů 
vymohl na pohledávkách města  31.148,-Kč, z toho KPPP  
7050,-Kč, městské policii 1700,-Kč, oddělení dopravy  1600,-Kč, 
poplatek za odpad  8021,-Kč poplatky za psy  4867,-Kč a stravné 
ve školní jídelně  7910,-Kč. 
       Z celkové částky 389.931,- Kč  za neprávem vyplacené 
dávky (případy, kdy občan nesplnil oznamovací povinnost)  byly 
za rok 2003 zpět do státního rozpočtu odvedeny finanční pro-
středky v částce 114.047,- Kč. Z povinných 112 občanů dlužnou 
částku plně  uhradilo  36 občanů. 
       Pracovníky odboru sociálních věcí bylo za účelem posky-
tování sociálních dávek provedeno 1242 šetření, sociální šetření 
byla současně prováděna i za účelem plnění ustanovení vyplýva-
jících ze zákona o sociálně-právní ochraně dětí, která 
v samostatné   působnosti přísluší obci. Průběžně byla provádě-
na šetření ve věcech stanovení výživného, rozvodů  manželství i 
ve věcech trestních a  byla zpracovávána k daným problemati-
kám pro účely soudů a policie ČR četná sdělení. V azylových 
domech Armády spásy v Opavě a Ostravě bylo v roce 2003 za-
jišťováno ubytování 4 občanům, v domovech pro matky s dětmi 2 
rodinám. 
 
 
 
 

Přehled poskytnutých příspěvků  starým a zdravotně posti-
ženým občanům  za rok 2003.                                                                
                                počet žadatelů  vyplacené   
                                 k 31.12.2003      fin.prostředky                  
 
Příspěvek na zvýšené životní náklady          528                777.620,- Kč 
Příspěvek na provoz telefonní stanice          101                213.100,- Kč 
Příspěvek na úhradu bezbar.bytu a garáže      3                   14.400,- Kč 
Příspěvek  při péči o blízkou osobu                         
- péče o zdrav. posti.  děti:                             22                 956.168,- Kč 
- péče o zdrav. posti.  dospělé občany          39       1.654.066,- Kč 
Jednorázové peněžité a věcné dávky              4                      9.339,- Kč 
Příspěvek na individuální dopravu                   0                            - 
                                 
 Činnost a sociální dávky poskytované úřadem  obce  
s rozšířenou  působností. 
 
 Sociálně- právní ochrana 
      Činnost tohoto úseku je zaměřena na řešení zejména 
nedostatečné péče o děti, na ochranu dítěte při rozvodu manžel-
ství, problematiku týraného dítěte, zneužívaného a zanedbáva-
ného dítěte, náhradní rodinnou péči, výkon opatrovnictví a poru-
čenství, situaci dítěte narozeného mimo manželství aj. Tyto pří-
pady jsou evidovány prostřednictvím spisů Om , které jsou vede-
ny až do  nabytí   zletilosti   dítěte,  počet spisů Om   k  
31.12.2003  činil 828 ,  počet spisů  Nom  činil 31(jedná se o 
spisy, ve kterých je vedena  agenda dětí, které  nepatří do naše-
ho regionu a které se uzavírají splněním účelu  dožádání).    
      V roce  2003 bylo k Okresnímu soudu v Opavě podáno 
celkem 152 návrhů na zahájení soudního řízení, z toho 49 ná-
vrhů ve věci úpravy práv a povinností k nezletilým pro dobu sou-
časnou a dobu po rozvodu manželství, 17 návrhů ve věci úpravy 
styku s dítětem, 43 návrhů ve věci úpravy výživného, 6 návrhů ve 
věci  určení otcovství, ve 4 případech byl podán návrh na ústavní 
výchovu, 33 návrhů  bylo podáno ve věcech výživného manželky 
i zletilých nezaopatřených dětí.  
     V případě, ocitlo-li se dítě bez jakékoliv péče nebo jsou-li 
jeho život nebo příznivý vývoj  vážně ohroženy nebo narušeny, 
patří mezi  povinnosti pracovníků podat neprodleně návrh soudu 
na vydání předběžného opatření podle zvláštního právního před-
pisu (§ 76 občanského soudního řádu). K provedení výkonu roz-
hodnutí o předběžném opatření soudem je  rovněž nezbytná 
součinnost pracovníka obce s rozšířenou působností. 
K zabezpečení této součinnosti byla v průběhu roku  zajišťována 
pracovníky odboru sociálních věcí i mimopracovní pohotovost. 
Na vydání předběžného opatření bylo podáno okresnímu soudu  
8 návrhů.V rámci sledování výkonů ústavní a ochranné výchovy 
dětí byly pracovnicemi odboru průběžně prováděny návštěvy  
v ústavech sociální péče, celkem bylo provedeno 36 návštěv 
v ústavech v Olomouci, Karviné, Vrbně p/Pradědem, Opavě, 
Melči a  Dubové. V rodinách bylo provedeno celkem  274 ná-
vštěv u 77 dětí  z důvodu soudně nařízeného dohledu nebo na 
žádost  jiných institucí. Pro účely okresních a krajských soudů 
bylo vypracováno 277 posudků, v naléhavých případech se pra-
covnice odboru sociálních věcí  účastnily v  10 případech soudní-
ho jednání. 
               V rámci výkonu vymezených činností v procesu 
zprostředkování osvojení a pěstounské péče byly podány  okres-
nímu soudu 2 návrhy na svěření dítěte do pěstounské péče, 2 
návrhy nezrušitelného osvojení, pro opatrovnické oddělení okres-
ního  soudu bylo sepsáno 11 návrhů a 2 návrhy byly podány na 
zbavení rodičovské odpovědnosti.  V evidenci žadatelů o náhrad-
ní rodinnou péči je  k 31.12.2003  evidováno 8 žadatelů, jsou 
prováděny návštěvy u 20 dětí umístěných v  péči  pěstounů, 1 
dítě bylo osvojeno nezrušitelně a 1 dítě bylo umístěno do péče 
budoucích osvojitelů.     
  
Sociální  prevence 
       Činnost úseku sociální prevence je zaměřena na ochranu 
dětí s poruchami chování, dětí ohrožených  patologickými jevy, 
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poskytování  poradenské činnosti a  pomoci při překonávání ob-
tížných životních poměrů občanů společensky nepřizpůsobi-
vých.V průběhu roku byla zajišťována protidrogová činnost  a 
romské poradenství. Práce protidrogového koordinátora  úřadu 
byla zaměřena především na sledování vývoje zneužívání drog, 
působení v roli prostředníka mezi úřadem a odbornými instituce-
mi a spolupráci se všemi institucemi a organizacemi, které se na 
území okresu zabývají protidrogovou problematikou, na zajištění  
akce s protidrogovou tematikou byla poskytnuta částka 10000,-
Kč. Práce romského poradce byla v roce 2003  zaměřena přede-
vším na poskytování sociálního poradenství, nabídek práce a 
studia pro romské děti a mládež, na sportovní aktivity romské 
mládeže byla poskytnuta částka 2560,-Kč. Pracovnice odboru 
byla nápomocna založení  Moravskoslezského romského sdru-
žení ve Vítkově.Ve školních zařízeních byly pracovnicí odboru  
provedeny  4 přednášky k trestní odpovědnosti a šikaně a bylo 
založeno dětské zastupitelstvo. 
      K 31.12.2003 bylo provedeno 12 návštěv u 10 dětí umís-
těných v zařízeních pro výkon ústavní a ochranné výchovy,  
v jednom případě byl podán návrh na zrušení ústavní výchovy, 
byla zabezpečena  účast na 55 jednáních u opatrovnického nebo 
trestního soudu a účast u 63 výslechů na policii, komisi pro pro-
jednávání přestupků či odboru dopravy . Proti  41 mladistvým 
bylo zahájeno trestní  nebo přestupkové řízení, celkem se mla-
diství dopustili 67 trestních činů a přestupků. Dalších 40 nezleti-
lých se dopustilo v 50 případech činu, který by jinak byl trestním 
činem.Pro opakované výchovné problémy je k výše uvedenému 
datu evidováno 18 nezletilých. Pro účely soudu a jiných institucí 
bylo provedeno  265 šetření.  
       V průběhu roku 2003 byla ve 27 případech poskytnuta 
pomoc občanům společensky nepřizpůsobivým (jednalo se o 
občany propuštěné z výkonu trestu odnětí svobody, občany, proti 
nimž je vedeno trestní řízení, občany závislé na alkoholu nebo 
jiných toxických látkách, občany žijící nedůstojným způsobem 
života apod.), ve 20 případech byl vyplacen peněžitý příspěvek 
ve výši  19.800,-Kč. U 38 klientů, kteří se nachází ve výkonu 
trestu nebo výkonu vazby, byla provedena  v jednom případě 
návštěva odsouzeného klienta ve věznici Mírov. 
V roce 2003 požádalo o sociální příspěvky 299 občanů, z toho ve 
270 případech byly příspěvky přiznány,  19 žádosti bylo zamítnu-
to,  10 žádostí zůstalo  nadále v řízení. 
       K 31.12.2003 bylo vyřízeno  97 žádostí o mimořádné 
výhody pro zdravotně postižené občany, bylo vystaveno 59 prů-
kazů, 12 žádostem nebylo vyhověno a 26 žádostí je nadále 
v řízení. Bylo vydáno 40 dopravních označení pro slucho-
vě,zrakově a tělesně postižené občany. Krajskému úřadu   
v Ostravě bylo postoupeno 25 žádostí o umístění do ústavu soci-
ální péče. 
     V roce 2003 byl odborem sociálních věcí poskytován ne-
zaopatřeným dětem, které se považují za sociálně potřebné a ke 
kterým povinná osoba neplní vyživovací povinnost,  příspěvek na 
výživu. Příspěvek byl vyplacen 25 dětem v celkové výši 96.505,-
Kč. Z dlužné  částky ve  výši 742.122,-Kč bylo povinnými osoba-
mi (dlužilo 63 občanů) uhrazeno 30.873,-Kč (uhradilo 8 občanů, 
nadále dluží 55 občanů). 
 

 Zdravotnictví 
      Podle ustanovení  zákona č. 167/1998 Sb., o návykových 
látkách, ve znění pozdějších předpisů , je v kompetenci obce 
s rozšířenou působností zabezpečovat výrobu a distribuci recep-
tů a žádanek označených modrým pruhem. O výdeji, vrácení a 
znehodnocování vrácených receptů a žádanek s modrým pru-
hem, které slouží k předepisování léčivých přípravků obsahují-
cích omamné látky skupiny I a psychotropní látky skupiny II,  
vede náš úřad evidenci. K 31.12.2003 bylo úřadem vydáno 250  
ks receptů.   
 

 Civilní služba 
      Působnost na úseku státní správy ve věcech civilní služby 
je vykonávána, na základě uzavřené veřejnoprávní smlouvy  
mezi obcemi s rozšířenou působností, Magistrátem města Opa-
vy. K 31.12.2003 bylo evidováno 10 nových žádostí o výkon vo-
jenské civilní služby, v 8 případech byla civilní služba ukončena, 

8 občanů v roce 2003  nastoupilo k výkonu civilní služby a v 1 
případě byla civilní služba  prodloužena.  
 

Zařízení města pro staré, zdravotně postižené a společensky 
nepřizpůsobivé občany 
 

Penzion pro důchodce - ul. Bezručova  619, Vítkov 
     Byty v penzionu určené pro trvalé bydlení poživatelů starob-
ních a invalidních důchodů byly v  roce 2003 stabilně obývány, 
k 1.12.2003 došlo k uvolnění 1 bytu. K 31.12.2003 bylo odborem 
sociálních věcí evidováno 9 žádostí o umístění. 
 

Dům s pečovatelskou službou - ul. Lidická 608, Vítkov 
       V průběhu pololetí bylo 7 bytů určených občanům,kteří vyu-
žívají služeb pečovatelské služby stabilně obýváno.V zařízení 
města je všem občanům poskytována pečovatelská služba, která 
zahrnuje pomoc v domácnosti, úklid, zajištění stravy, její donáš-
ku či podání oběda, nákupy, dále pomoc při osobní hygieně, 
doprovod k lékaři, praní prádla atd. Úkony pečovatelské služby 
zabezpečující základní životní potřeby člověka jsou zdarma, 
ostatní služby si obyvatelé  zařízení hradí sami.  Pečovatelskou  
službu v  zařízení do 31.12.2003 zajišťovaly  pracovnice Okres-
ního ústavu sociálních služeb Opava.V měsíci prosinci byla uza-
vřena smlouva o následném poskytování pečovatelské služby od 
1.1.2004 s Charitou Odry. K 31.12.2003 bylo  evidováno 14 žá-
dostí o přidělení bytů. 
                                                                                                                 
Klub důchodců – ul. Budišovská  677, Vítkov 
         Počet členů klubu důchodců k 31.12.2003 činil 35. Členové 
klubu se scházeli pravidelně 3x týdně, ve  zbývajících dnech  
sloužily prostory klubu k činnosti občanů  zdravotně postižených .  
Členové klubu si  plánovali  svou činnost prostřednictvím  samo-
správy, v průběhu roku byla uskutečněna  řada akcí (oslava Dne 
matek, lékařská přednáška, účast na předváděcích akcích, zá-
jezd do Olomouce, 2 společenská setkání v Čermné aj.). 
       Pracovníky odboru sociálních věcí byla průběžně zajišťová-
na pomoc při pořádání jednotlivých akcí, nadále byly   zajišťová-
ny  provozní  záležitosti.  Z  celkové  částky 32 000,-Kč bylo ke 
dni 31.12.2003 vyčerpáno 30.162.60 Kč, z toho 10.002,60 Kč na 
činnost klubu důchodců a  20.160,-Kč na úhradu služeb spoje-
ných s užíváním prostor klubu.               
 

Azylová ubytovna – ul. Selská 312, Vítkov 
        V období od 28. května do  19.prosince 2003 byly prostory 
azylové ubytovny obývány 3 občany bez přístřeší. K 31.12.2003 
činila výše úhrady za pobyt v azylové ubytovně 12.240,-Kč, ne-
doplatek za úhradu 1.940,-Kč. Z částky ve výši 15 000,-Kč urče-
né na úhradu  provozních  záležitostí ubytovny  bylo čerpáno   na 
úhradu služeb spojených s užíváním azylové ubytovny 9.548,50 
Kč.    
 

 
 

  
Z důvodů kompatibility se systémy v členských státech EU do-
jde novelou zákona o správě daní ke změně formátu DIČ. Od 
1.5.2004. se nahrazuje trojciferný kód správce daně dvojmíst-
ným kódem země CZ, zbytek čísla zůstává beze změny. Pokud 
má dosavadní kód podobu např. 123-123456789, bude nová 
podoba kódu CZ123456789. Stávající osvědčení o registraci 
daňového subjektu zůstanou v platnosti a v souvislosti s touto 
změnou tedy nevzniká povinnost nové registrace. Každý daňo-
vý subjekt bude povinen na daňových dokladech uvádět DIČ v 
novém formátu bez ohledu na to, bude-li uskutečňovat obchody 
se subjekty z členských států EU či pouze vnitrostátní obchodní 
transakce. Použití nového DIČ bude nezbytné vůči EU. V rámci 
tuzemského obchodního styku nebude nutné, aby plátci ihned 
od 1.5.2004 používali nové DIČ. Správci daně budou instruová-
ni, aby v rámci tuzemského styku nebyly formuláře se starým 
DIČ považovány za neplatné.  
 
Nové DIČ Městského úřadu Vítkov:   CZ00300870 
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               4. března ve 23.00 hod. zpozorovala hlídka MP Vít-
kov v centru města skupinku mládeže, od které se poté co 
spatřil strážníky, odpojil jeden mladík a dal se na útěk. Strážní-
ci jej dostihli v jednom z domů u náměstí, kde v dotyčném zjisti-
li  chovance ústavu v Těrlicku na útěku. 13letý chlapec z Oder 
byl následně předán obvodnímu oddělení Policie ČR. Další 
hledaný14letý chlapec z Vítkova, který nyní pobývá v ústavu ve 
Veselíčku,  byl předán Policii ČR, když byl strážníky MP Vítkov 
a v součinnosti s hlídkou Policie ČR zajištěn 7. března krátce 
před jedenáctou hodinou večerní v centru města.  
               Těsně před půlnocí 7. března si strážníci všimli pode-
zřelého pohybu osob u prodejny zeleniny na Wolkerově ulici. 
Hlídka MP Vítkov proto vyběhla na místo, ale osoby se při 
spatření strážníků rozeběhly do všech stran. Při ohledání pro-
dejny bylo zjištěno, že část skleněné výplně dveří je rozbita. 
Strážníci místo násilného vniknutí zajistili do příjezdu Policie 
ČR, která věc převzala. 
               Krátce po jedenácté hodině večerní dne 8. března 
prováděli strážníci kontrolu areálu ZŠ Komenského, když si 
všimli  postavy krčící se za kontejnerem. V muži, který se sna-
žil před hlídkou MP Vítkov schovat, byl zjištěn 27letý občan 
Vítkova. Při dalším ohledání místa bylo zjištěno násilné vniknu-
tí do skladu jídelny základní školy. Uvnitř skladu se nacházel 
další muž, ve kterém byl zjištěn 46letý občan Vítkova. Oba byli 
zadrženi a následně předáni  Policii ČR.  
               17. března v pět hodin odpoledne přijali strážníci 
oznámení o narušování občanského soužití v jednom z domů 
na Oderské ulici. Po příjezdu na místo již nedocházelo 
k žádnému protiprávnímu jednání, a proto hlídka MP Vítkov 
zjišťovala skutečnosti, vedoucí k odhalení přestupku. 40letý 
muž z Čermné ve Slezsku, který měl hrubým způsobem narušit 
veřejný pořádek a občanské soužití v domě, a který byl zjevně 
v podnapilém stavu, byl zastižen před domem a po zjištění 
totožnosti z místa vykázán. Při odjezdu strážníků z místa tento 
muž vstoupil do vozovky v okamžiku, kdy zde projížděl náklad-
ní automobil, který jej srazil na vozovku. Strážníci ihned vyro-
zuměli Záchrannou službu a sami poskytli první pomoc postiže-
nému, zkontrolovali životní funkce a muže uložili do stabilizova-
né polohy. Dále bylo provedeno prvotní zabezpečení místa 
dopravní nehody a vyrozumění výjezdové skupiny dopravních 
nehod Policie ČR. Hlídka MP Vítkov poté místo zabezpečovala 
po celou dobu vyšetřování nehody.        
               Dne 24. března v 13.00 hod. přijali strážníci oznámení 
o muži, ležícím hlavou k vozovce na komunikaci Klokočovská. 
Strážníci zjistili, že se jedná o „známého výtečníka“ 39letého 
občana Vítkova, který byl v silně podnapilém stavu a nereago-
val na žádné podněty. Na místo byla přivolána sanitka RZS z 

důvodu podezření na vnitřní zranění. Lékařka po příjezdu na 
místo konstatovala stav po epileptickém záchvatu s nutností 
vyšetření v nemocnici, kam byl muž následně dopraven. 
Z důvodu dalšího vyšetření v Opavě a následného agresivního 
chování dotyčného vůči zdravotnímu personálu, byla  MP Vít-
kov požádána o asistenci při převozu sanitním vozem. Muž byl 
po lékařském vyšetření dodán k vystřízlivění na PZS Opava. 
Následně byl obviněn z přestupku vzbuzení veřejného pohor-
šení a věc byla postoupena oddělení přestupků ke společnému 
řízení se stejnými přestupky tohoto muže, kterých se dopustil v 
měsíci březnu.         

 
 Zjištěno přestupků nebo jiných skutků celkem: 77 
přestupky proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu: 60 
- B1 (zákaz vjezdu všech vozidel v obou směrech): 9 
- B11 (zákaz vjezdu všech motorových vozidel): 11 
- B28 (zákaz zastavení): 5 
- B29 (zákaz stání): 3 
- stání na chodníku: 1 
- stání na travnaté ploše: 8 
- parkování na vyhrazeném parkovišti:  3 
- jiné: 20   
přestupky na úseku ochrany životního prostřední: 1 
ostatní přestupky proti pořádku ve státní správě a přestupky 
proti pořádku v územní samosprávě (§46): 10 
přestupky proti veřejnému pořádku (§47): 6 
- vzbuzení veřejného pohoršení (§47/1c): 5 
- odložení odpadu mimo vyhrazená místa: 1 
V blokovém řízení řešeno 20 přestupků, za které bylo uloženo 
2.350,-Kč 
Řešeno domluvou: 32, zůstává v řešení: 15, odloženo: 3 
Předáno   
- Oddělení přestupků: 9 (4 x z 01/04, 3 x společné řízení)  
- Oddělení dopravy: 2  
Přijato oznámení: 35 
Použití donucovacích prostředků: 1 

   Předvedení osob  - OO PČR: 2 
   Otevření bytu nebo jiného prostoru: 1 
   Odnětí věci: 1 (neoprávněně užitá RZ) 
   Předání věci spr. orgánu: 1 
   Volné pobíhání psů: 3 
   - odchyceno nebo nalezeno: 3 
   - umístěno v útulku: 2 
   - veterinárně utraceno: 1 

           
-RM- 

  Na konci měsíce dubna 2004 
mohli poprvé ve městě Vítkov někteří 
občané spatřit odchytový nástražný 
systém, sloužící k odchytu koček. Od-
chytové zařízení bylo zakoupeno na 
základě rozhodnutí vedení města regu-
lovat značně přemnoženou populaci 
koček.  
 Odchytem koček byli pověřeni 
strážníci MP Vítkov, kteří odchytový 
systém instalují v různých lokalitách 
města Vítkova. Jako první místo se 
značnou populací koček bylo vybráno 
sídliště Budišovská, kde se v současné 
době pohybuje odhadem 10 zvířat.  
 Odchycená zvířata jsou zaevi-
dována, vyfotografována  a  poté vete-

rinárně sterilizovaná. Po veterinárním 
zákroku jsou kočky v krátkodobé karan-
téně a následně jsou vypuštěny do 
lokality, kde byly odchyceny.  
 Jelikož lokality s větším výsky-
tem koček jsou teprve mapovány, 
strážníci Městské policie Vítkov uvítají 
jakékoliv  poznatky a podněty občanů 
města.  
 Podněty ohledně výskytu vět-
ších populací koček přijímá MP Vítkov 
osobně na služebně nebo telefonicky 
na číslech: 556 312 277 a 603 262 069. 
Je možné využít i elektronickou poštu: 
mestska.policie@vitkov.info. 
  

- RM -  

 

 
 
Český červený kříž ve Vítkově sbírá ve 
sklepním prostoru na Budišovské ulici č. 
876 starší ošacení - vždy druhý pátek v 
měsíci od 16.00 do 17.30 hodin. 
 
Termíny sběru pro rok  2004 

 14. května, 11. června, 9. července, 13. 
srpna, 10. září, 8. října, 12. listopadu a 10. 
prosince     
     
Postačí, aby věci byly občansky čisté. Boty 

nepřijímáme.  
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        V  prosinci minulého roku započalo Město Vítkov s rekonstrukcí domu s pečovatelskou službou na Bezručově ulici, čp.620,  kte-
rá bude ukončena  koncem pololetí  letošního roku.  V novém zařízení bude potřebným občanům sloužit 7 bytů, z toho  jeden   pro   
ubytování   imobilních  občanů,   šest  pro  ubytování manželů nebo osamělých  občanů. Jedná  se  o  bydlení  s  běžným  nájemním  
vztahem, tudíž s placením nájemného. V novém zařízení  bude poskytována pečovatelská služba,  která  zajistí občanům pomoc  
v domácnosti, úklid, donášku či podání stravy, nákupy, pomoc při osobní hygieně,  doprovod  k  lékaři,  praní  prádla atd. Úkony pečo-
vatelské služby zabezpečující základní životní potřeby člověka jsou zdarma, ostatní si občan platí sám. 
      Byty  v  novém  domě  s  pečovatelskou službou jsou vhodné k bydlení občanů, kterým již nevyhovuje  pobyt  v  současné  do-
mácnosti,  například  proto, že mají rozměrný  byt,  na jehož úhradu a údržbu již nestačí .  
 
 
 

Tato informace je 
určena vám, obča-
nům  našeho  
města,   kteří  
chcete  zůstat  
soběstační  a   jste   
toho  názoru,   že  
změnou   bytových  
podmínek   se  va-
še       situace vy-
lepší. Také  proto  
si  můžete  podat 
žádost o přidělení 
bytu  v domě       
s pečovatelskou 
službou. Město 
Vítkov vám nabíd-
ne  nové,  přívětivé  
a  klidné       bydle-
ní. 
  Podrobné infor-
mace o přidělení bytu 
v domě 
s pečovatelskou služ-
bou vám poskytne 
Anna Horáková, ve-
doucí odboru sociál-
ních věcí, pracoviště 
Wolkerova 890 
(1.poschodí- vlevo), 
tel.č. 556 312 220. 
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AUTODÍLY MIROSLAV ONDRA - VÍTKOV 
 

 Nabízíme pro vozidla 
 

 LIAZ, TATRA, AVIA, KAROSA, MTS 
vleky PANAV, BRANDYS 

 
  
• Nové náhradní díly a autopříslušenství 
• Opravené náhradní díly a autoagregáty výměnným způsobem 
• Autobaterie, provozní kapaliny, autokosmetiku, žárovky, 
 stírátka, těsnicí a spojovací materiál a další univerzální 
 příslušenství určené k širokému použití 
 
 Další služby: 
• Zakázkový prodej náhradních dílů pro zahraniční nákladní 
 automobily a přívěsy 
• Zakázkový prodej náhradních dílů pro osobní automobily 
 všech značek 
• Prodej pneumatik pro osobní i nákladní automobily 
• Dílenské nářadí TONA a GOLA 
• Hadice vzduchové, palivové, hydraulické , v metráži i s 
 koncovkami, hadice na zalévání 
• Zhotovení všech druhů hadic s koncovkami na zakázku 

 
Najdete nás ve Vítkově , ul. Lesní č. 752 

 
Telefon - Fax:  556 315 166-9 
Mobil :   777 857 610 
E - mail :   m.ondra.autodily@quick.cz 

 

Firma LEHER – SOBOLOVÁ 
 

 STAVEBNINY 
 
 Začíná sezóna, takže neváhejte a přijďte. 

 
V prodeji: 
Stavební materiály 
• Izolace, sádrokartony, suché směsi, cement, vápno, 
  betonové prvky(zámková dlažba, plotové dílce), barvy, 
  tmely,  asf. lepenky, voda-topení, okna, dveře, obklady 
• klempířské prvky, střešní krytiny 
• kompletní dodávky materiálu pro vaši střechu. 
• kamna, krby, příslušenství 

 
 Po dohodě dovoz naší dopravou na místo. 
 

 "Všechno máme,  
co nemáme, objednáme." 

 
Najdete nás : 

  
Stavebniny 1, Budišov nad Budišovkou      tel. 556 305 058 
  Alena Leherová                          777 118 201 
  
Stavebniny 2, Klokočov 145       tel. fax: 556 301 379 
  Petr Sobol                              777 251 950 
  
Stavebniny 3, Fulnek , Nádražni 689   tel. fax: 556 713 096 
  Vlastimil Vícha                  777 118 204 

 

CHCETE TAKY 
TAKOVOU PRÁCI ? 

 

… JEDNODUCHOU           
A POHODLNOU? 

… S PŘÍJMEM ZÁVISEJÍCÍM NA VÁS? 
… BAREVNOU A VOŇAVOU? 

… S VOLNOU PRACOVNÍ DOBOU? 
… PŘÍJEMNOU A ZAJÍMAVOU? 

… S MOŽNOSTÍ POTKAT NOVÉ LIDI? 
 

STAŇTE SE AVON LADY !!! 
 

AVON the company for women 
 

… je světovou jedničkou v oblasti přímého 
prodeje …poskytuje na každý výrobek 100% 

záruku na vrácení peněz ...netestuje své 
výrobky na zvířatech … přispívá na prevenci 

nádorového onemocnění prsu … nabízí ženám 
možnosti solidního výdělku 

 
KONTAKT A VÍCE INFORMACÍ:  776 644 124  

 
„Když se zapovídám s kamarádkou, zrovna 

začínám pracovat“ 
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Svaz zdravotně postižených civilizačními chorobami 
Základní organizace ve Vítkově 
 
  16. dubna se sešli členové základní organizace Svazu 
postižených civilizačními chorobami ve Vítkově na členské schů-
zi, kterou zahájila a vedla předsedkyně paní Libuše Kamasová. 
Následovalo pěkné vystoupení žáků ZŠ Komenského ulice pod 
vedením paní učitelky Skýpalové. Toto kulturní pásmo navodilo 
pěknou atmosféru a připomnělo nám uplynulé MDŽ a následující 
Den matek. Za to jim patří srdečné poděkování.  
 Poté následovaly hodnotící zprávy z jednotlivých úseků 

za uplynulý rok. Během schůze si členové a hosté prohlédli naše 
kroniky, o jejichž pravidelné doplňování se stará Marie Krausová.  
 V neposlední řadě bych chtěla jménem všech přítomných 
členů upřímně poděkovat vedoucí školní jídelny při ZŠ Komen-
ského paní Brožové a paní ředitelce Váňové za pěkný přístup a 
umožnění uspořádání této slavnostní členské schůze v jídelně. 
Zároveň děkujeme také veškerému personálu kuchyně, který se 
na  této akci podílel, za velmi chutné občerstvení. Všichni účast-
níci se rozcházeli velmi spokojení. 

J. Urbánková 

Vážení občané 

 8. květen je celosvětovým dnem ČČK. Od l.l.l993 působí 
na našem území Český červený kříž opět jako nevládní humani-
tární organizace, spíše zájmové sdružení, v duchu 7 zákl. princi-
pů mezinárodního hnutí ČK, kterými jsou humanita, nestrannost, 
neutralita, nezávislost, dobrovolná služba, jednota a světovost. 
Přes dlouholetou tradici se v zájmu přežití do programu dostává 
řada nových aktivit. Např. soukromá zdravotnická škola ČČK, 
střediska soc. služeb, geriatrická centra, stravovny pro důchodce 
a bezdomovce, sociální domy, programy pro invalidní a osamělé 
občany, zdravotně postižené děti, pomoc v protidrogových cen-
trech, prevence HIV a přitom se opět rozvíjejí tradiční aktivity.
 Oblastní spolek ČČK v Opavě se může pochlubit otevře-
ním stacionáře pro těžce zdravotně postižené pacienty, kteří 
potřebují vysoce speciální péči. Má evropský certifikát na výuku 
poskytování první pomoci, čehož využívá ke školení první pomo-
ci v autoškolách, podnicích, školách apod. Dále pořádá ozdravné 
pobyty domácí i zahraniční, soutěže a výstavy. Důležité je pře-

svědčit a získat mladé členy pro tradiční aktivity, které prozatím 
ustupují do pozadí. Mladí zdravotníci připravili v Opavě v rámci 
celosvětového dne ČK aktivity zaměřené na osvětu a na získává-
ní dobrovolných dárců krve. Své síly ve zdravotnických doved-
nostech změří dne 14.5.2004 v okresním kole v Opavě.   
 I naše místní organizace ČK se zaměřuje na aktivity, kte-
ré přináší alespoň malou finanční soběstačnost. Aktivity se stále 
rozrůstají, tradiční však prozatím nejsou. Prvořadý zůstává  šat-
ník jako vlastní sponzor. Držíme jej již 5 let a prošlo jím téměř 
neuvěřitelné množství staršího ošacení. Děkujeme všem obča-
nům, kteří věci věnují. Své využití vždy najdou. Z finančního vý-
těžku podporujeme odpoledne pro ženy, které je pěkným amatér-
ským programem. Své příznivce si rychle našel hrncový jarmark. 
Opět budeme provádět zdravotnické dozory a budeme se účast-
nit dalších akcí. Trvale se nám nedostává ochotných dobrovol-
ných rukou. Rádi přivítáme nové členy.  

        Ivana Krečmerová 
                             předsedkyně místní skupiny ČČK     

  
 
 

Mateřské školy budou uzavřeny v době hlavních 
prázdnin takto: 
 
MŠ Husova Vítkov  12.7. – 13.8.2004 
MŠ Opavská Vítkov  19.7. – 20.8.2004 
MŠ Klokočov   12.7. – 20.8.2004 
MŠ Čermná   12.7. – 27.8.2004 
MŠ Radkov   12.7. – 27.8.2004 

 
 
 
 
 
 

Severomoravská energetika, a.s. Ostrava     
oznamuje, že dojde k přerušení dodávky elek-

trické energie 
 

dne 11. května 2004 ve Vítkově  
na ulici: 
Opavská - č.d. 15, 16, 17, 18, 19, 20, 29, 128, 129, 130, 131, 132, 
133; Vodní - č.d. 7; Wolkerova - č.d. 853, 890; Budišovská - č.d. 494, 
495, 496, 497, 498, 499, 500, 854, 874, 875, 876, 877; náměstí Jana 
Zajíce - č.d. 3, 4, 5, 6, 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 160  
 

  v době od 7.00 hod. do 15.00 hod. 
 

a dne 12. května 2004 
v Prostředním Dvoře (celá obec)  

 
v době od 8.00 hod. do 12.00 hod. 

 
Více informací získáte na tel. čísle 840 114 115 

 
 

 
 
 

 
Městská knihovna Vítkov bude v době 
letních prázdnin otevřena v tuto dobu: 

 
Pondělí   10.00 hod - 17.00 hod 
Středa  10.00 hod - 17.00 hod 
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Velikonoce 
 
  Na neděli 4. dubna jsme pro vás připravili první (pro nás pořa-
datelé zkušební) dílnu tradičních řemesel. Během přibližně dvou ho-
din jste se u nás mohli naučit plést pomlázku, vyrobit si velikonoční 
aranžmá z mladého obilí a malovaných vajíček, papírové ozdoby do 
okna nebo na zelené větvičky, nazdobit perníkovou kraslici, prohléd-
nout si a vyměnit si zkušenosti při výrobě velikonočních ozdob ze 
slámy a stuh. Zajímavá byla ukázka výroby velikonočních kraslic 
„dírkovanou“ technikou. Některé výrobky jste si také mohli zakoupit. 
Děti, než si maminky vyměnily zkušenosti, se podívaly na pásmo  
pohádek. Škoda jen, že vás přišlo tak málo. Přesto věřím, že v příští 
„dílně“, kterou připravujeme na konec prázdnin, se nás sejde už mno-
hem více. Poděkovat bych chtěla všem, kteří nám velikonoční dílnu 
pomohli připravit. Fotografie z této akce si můžete prohlédnout na 
webových stránkách města (www.vitkov.info).               
                                                                                                                 

 -DO- 

Vážení čtenáři, 
 pro květnové číslo Zpravodaje jsme pro vás vybrali vyprá-
vění, které vás možná dojme ( což je dobře) a možná vám ma-
loučko pootočí tradiční optiku vnímání psího světa… Není to jen 
ten svět nazíraný z bezpečí měkoučkého páníčkova křesla, ale i 
ten nelaskavý svět nalezence psího či člověčího. 
 
 Kelly - třikrát  přežila vlastní smrt 
 
 Když jsi k nám v roce 2000 přišla, byla jsi malá vyhublá, 
špinavá a chlupatá koule s modřinou na hlavě. Byla jsi nervózní 
a nejistá - taky není divu,když už jsi potřetí měnila majitele. Byly 
Ti čtyři roky a už jsi měla třikrát štěňátka. Vykoupala jsem Tě a 
učesala, ukázala Ti pelíšek, dala Ti hračky a nakrmila. Podívala 

ses na mě svýma nádhernýma čokoládovýma očima a rozhodla 
ses, že mi budeš důvěřovat. Neuměla sis vůbec hrát a já nikdy 
neměla svého úplně vlastního psa. Začaly jsme tedy spolu další 
cestu životem. 
  Hrát ses naučila za dva měsíce, i když stylem "co nejrych-
leji zdevastovat." Ale i to byl pokrok. Šly jsme spolu na výlet hned 
druhý den a Ty jsi na zavolání svého jména hned nadšeně přibí-
hala. Pak jsi začala spát s námi v posteli a jednou jsme se vydali 
na místní Pejskyjádu a Ty jsi získala 1.místo. Vůbec jsem netuši-
la, že umíš některé cviky a že chodíš po žebříku!!! 
 Venku ses seznámila s malým štěnětem a já díky Tobě 
získala další člověčí kamarádku. Ze štěňátka brzy vyrostl pes 
čtyřikrát větší než Ty a stali jste se nejlepšími kamarády.  Jako 
my s jeho paničkou.  

 
OZNÁMENÍ O VYLOŽENÍ KRONIKY 

MĚSTA VÍTKOVA ZA ROK 2003 
K VEŘEJNÉMU NAHLÉDNUTÍ 

 
 (na základě směrnice 69421/1955) 

 
Oznamujeme občanům města Vítkova a jeho míst-
ních částí,že v době od  7. do 24. května 2004 bu-
de na Městském úřadě ve Vítkově, oddělení kultury 
(paní Pavlína Bartošová) vyložena k nahlédnutí kro-
nika města Vítkova za rok 2003. V této době mohou 
občané vznášet připomínky k zápisům. 

Datum Název akce Účast - kategorie 

6.5. - 20.5.2004 Výstava historických vozidel. Ostrava - černá louka  

5.6.2004 Den dětí - Dubová. Výstava vozidel. Auto, moto i užitková, vojenská  
Kategorie A, B, C, D, E, F - do 31.12.1975  

25.6. - 27.6.2004 Cílová jízda Rožnov 2004 Klubová akce 

17.7.2004 Rallye Krnov - Cvilín. Orientační jízda historických vozi-
del Krnov. 

Auto, moto i užitková, vojenská  
Kategorie A, B, C, D, E, F - do 31.12.1970 

18.9.2004 VIKŠTEJN XV 2004 
15. ročník Mezinárodní jízdy pravidelnosti historických 
vozidel do vrchu Vikštejn. 

Auto, moto, kategorie A, B, C, D, E, F - do 
31.12.1970, max. 100 účastníků, pouze 
potvrzené přihlášky 

26.12.2004 Štěpánská jízda Klubová akce 

Kontakt: 
− Předseda AMK Vítkov SVK - Adolf Immr, tel. 606 240 707 (odpoledne),  556 300 244 (dopoledne), email: a.immr@sendme.cz 

adolf.immr@seznam.cz 
− Místopředseda - Ing. Václav Zavadil, tel. 721 849 299, 553 624 139, email: oldbikes.zavadil@quick.cz 

Ředitelství soutěže Maler Cup 2004 a výbor Automotoklubu Vítkov SVK se omlouvá motoristické veřejnosti, že plánovaný 
závod jízdy pravidelnosti do vrchu motockylů plánovaný na 1. květen 2004 musel být z technických důvodů zrušen pro 
špatný stav vozovky na trati Podhradí - Dubová.    
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„Usilovná činnost všechno zmůže“ 
                                                 

Vergilius 
 
  U příležitosti 35. výročí tragického úmrtí Jana Zajíce, bý-
valého žáka naší školy, se letos v únoru konal již XII. ročník udí-
lení Ceny Jana Zajíce, kterou v I. kategorii získal Jaroslav 
Rucký z IX.A. Toto ocenění získal za vynikající studijní výsledky, 
především pak za mimořádné a opakované úspěchy v okresních 
kolech olympiád a v prestižních celoregionálních konverzačních 
soutěžích v německém jazyce. 
 Nicméně tím výčet jeho úspěchů zdaleka nekončí. Krátce 
před udělením Ceny Jana Zajíce se Jaroslav umístil na cenném 
3. místě v okresním kole olympiády z dějepisu, což mu otevřelo 
postup do kola krajského, odkud si odvezl pěkné 14. místo (z 
více než 4 tisíc zúčastněných žáků!). Neméně úspěšný byl Jaro-
slav v okresním kole chemické olympiády. Jeho znalosti jej 
v okrese Opava vynesly na stupínek nejvyšší a v kole krajském 
mu s oceněním úspěšného řešitele připadlo 17. místo. 
 Asi málokdo z nás se může pochlubit tím, že v jednom 
školním roce byl úspěšný hned ve třech zdánlivě spolu nesouvi-
sejících odborných olympiádách. Popřejme tedy Jardovi, aby své 
znalosti a schopnosti nadále rozvíjel na svém novém působišti – 
Mendelově gymnáziu v Opavě – kam byl před pár dny přijat, a 
aby dosáhl svého vytouženého cíle – stát se tlumočníkem. 

-vb- 
 

 Den Země 
 
  Tak jako každoročně i letos jsme si Den Země  připomněli 
koncem dubna řadou aktivit, které pamatovaly na děti prvního i 
druhého stupně. Potvrdil se předpoklad, že bez ohledu na věk se 
největším lákadlem stane  výukový program s volným vypouště-
ním  živých dravých ptáků. 

 První stupeň  se pod heslem „Přírodu poznávej a chraň“ 
už od rána ponořil do soutěží, které uzavíraly dlouhodobý projekt 
Řeka Moravice zpívá. Snad největší pozornost žáků poutalo po-
znávání historických staveb v okolí řeky. Druhý stupeň zvelebo-
val okolí  i interiér školy, sbíral  byliny, natíral  plot a lavičky, ale 
také stříhal a upravoval živý plot.  Mnozí žáci si možná až v Den 
Země uvědomili, že úklid, péče a pozornost, kterou věnovali své-
mu okolí, je přirozeným a možná tím nejlepším příspěvkem, jak 
zpříjemnit ta zákoutí naší planety, která jsou nám blízká a denně 
je míjíme.   
 Vyvrcholením byli draví ptáci v akci. Vždyť kdo dřív spatřil 
lovícího nočního dravce výra nebo majestátního orla bělohlavého 
v letu?  Zkrátka - letošní Den Země propojil užitečné aktivity žáků 
s báječnými zážitky a poznáním.                                                               

-jv- 
 
Velikonoční jarmark 

 
 

 B e r á n -
ky, tatary, ma-
lovaná vajíčka, 
věnce i květiná-
če s jarním 
mot ivem si 
mohli odnést 
všichni, kteří 
navštívili 7. 
dubna veliko-
noční jarmark. 
Tato tradiční 
akce, kterou 

pořádá škola již pátým rokem, je pěkným zpestřením běžného 
dne.  

 Začaly jsme chodit na místní cvičiště a tam jsme našly další 
přátele - Ty i já. Byla jsi hrozně šikovná, všechny cviky Ti šly 
skoro samy - byla jsem na Tebe náležitě pyšná. 
 Přišel rok 2001 a Tebe mi přejelo auto - šla jsi za pejskem 
a ke mně ses nevrátila tak rychle, jak jsi měla. Vše jsem viděla 
jak ve zpomaleném filmu a nikdy na to nezapomenu: Tebe, naří-
kající a zakrvácenou, ležící na silnici, auto mizející v dálce. Roz-
běhla jsem se k Tobě, ale Tys byla v šoku a vší silou ses mi za-
kousla do ruky - o bolest jsme se rozdělily. 
 Rychle jsme jeli k veterináři. Prohlédl Tě, rentgen,  řekl jak 
se mám o Tebe starat, naplánoval operaci na středu a poslal nás 
domů. Měla jsi roztříštěný kyčelní kloub a zlomenou pánev. V 
noci jsi tiše naříkala a já byla u Tebe a dávala Ti pít. Veterinář 
nám operaci ještě dvakrát odložil - asi nečekal, že budeš tak 
statečná, ale Tys vydržela. Nakonec jsi prodělala dvě operace - 
trvalo půl roku, než jsi opět začala chodit, mezitím jsem Tě nosila 
v tašce na cvičák, ať se můžeš na pejsky aspoň podívat. Když 
ses poprvé postavila na zadní nohy a sama ses vyprázdnila, 
vhrnuly se mi slzy do očí. 
 Na cvičáku nám všichni drželi palce, stala ses jejich 
maskotem. Když ses uzdravila, tak jsme spolu udělaly zkoušku 
ZOP - věděla jsem, že to dokážeš. Začaly jsme běhat agility, ale 
Tebe to moc nebavilo - dělalas to jen z lásky ke mě. Když jsi mi 
na závodech několikrát naznačila, že tohle ne (lehla sis na parku-
ru na záda a začala jsi vrtět ocasem, nemohla jsem tě přemluvit, 
abys běžela dál), pochopila jsem. Jenže já agility s někým běhat 
potřebovala, takže jsem se v roce 2003 rozhodla, že Ti pořídím 
psího kamaráda. 
 Vyhodili ho na sídlišti a neměl kam jít, vypadal jak malý 
vykrmený retrívr (akorát v poloviční velikosti) s očima jako knoflí-
ky. Když jsem ho přinesla, nebyla jsi moc nadšená, neustále ses 
na mě dívala tím zkoumavým pohledem, který naznačoval: Aha, 

tak Ty sis přivedla nového pejska a mě už nechceš? Nějaký čas 
trvalo, než jsem Tě přesvědčila, že u nás zůstaneš, že Vás mám 
ráda oba. Štěně jsme kvůli barvě jeho srsti pojmenovali Fox. 
Každý ho považoval za Tvé štěně a Ty ses k němu taky tak cho-
vala - ustupovala jsi mu u jídla, čistila ho jazykem a chránila ven-
ku před ostatními. Nikomu jsi nedovolila, aby se k nám přiblížil 
více než na metr. Naučila jsi ho venčení a spoustě dalších uži-
tečných věcí. Přes den jsi ho hlídala, aby nebyl sám - moc Ti 
děkuji za to, jak jsi mi pomohla. 
 Fox vyrostl v krásného sebevědomého pejska s jantarový-
ma očima. Protože jsem viděla, jak Tě v létě trápí bodláčí a vět-
vičky, nechala jsem Ti zkrátit srst. Jako bys omládla - každý Tě 
považoval za štěně a sousedi si mysleli, že původní "vlasatou" 
fenku jsme dali pryč, nepoznali, že jsi to pořád Ty. Stala se z nás 
správná trojka - chodili jsme na cvičák, začali jezdit na výstavy 
pro voříšky - několikrát ses umístila na prvním místě. Začali jsme 
jezdit na různé psí tábory a akce... 
 Přežila jsi třikrát svou vlastní smrt - poprvé když jsi k nám 
přišla, protože jinak by Tě utratili, podruhé, když Tě přejelo auto 
a potřetí  na Slovensku, když jsme odpočívali a turisté, kteří nás 
předešli, zaplašili zmiji ležící na cestě, na kterou bys určitě nara-
zila… 
 Proto Ti chci poděkovat - vlastně Vám oběma. Nesmírně 
obohacujete můj život. 
 Tobě, Kelly, děkuji za Tvoji věrnost,loajalitu a upřímnost. 
Za všechno, co jsi mě o pejscích naučila a určitě ještě naučíš. 
 Tobě, Foxi, děkuji za to, že jsi, jaký jsi - malý tempera-
mentní rošťák, který nás každý den rozveselí, sotva vstaneme. 
Slibuji, že se budu neustále snažit, abyste se u nás cítili dobře a 
nikdy se nenudili. Život bez vás si už nedokážu ani představit. 
Ten pocit sounáležitosti, kdykoliv se na mě podíváte těma svýma 
krásnýma hnědýma očima, bych nevyměnila za nic na světě. 
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 Školy  

Sportovní zprávy 
 

  Blížící se jaro vytváří pro sport ideální podmínky a pro-
bouzí v nás velkou chuť lámat nové rekordy. Chlapci naší školy 
se zúčastnili turnaje v kopané pod názvem Coca-cola Školský 
pohár. V prvním kole narazili na svého tradičního soupeře ze ZŠ 
Vítkov, Opavská. V normální hrací době skončilo utkání 2 : 2 a 
musely se kopat penalty. V těch jsme byli úspěšnější v poměru 5 
: 4 a postupovali tedy do dalšího kola mezi 16 škol v okrese. Los 
nám přisoudil ZŠ Slavkov. Zápas se hrál ve Slavkově a byl dra-
matický až do samého závěru. Výsledek byl nerozhodný 3 : 3 a 
znovu došlo na penalty. Rozhodla až desátá série a z postupu se 
radovali naši soupeři. Všichni přihlížející společně konstatovali, 
že to byly nervy až do konce. Všem našim fotbalistům děkuji za 
vzornou reprezentaci a těším se, až jim rozdám dárky od firmy 
Coca-cola.  
 Z kopané to ještě není všechno. Naši fotbalisté sehráli ve 

čtvrtek 22.dubna 2004 okrskové kolo v minikopané, které pořádá 
ZŠ Budišov nad Budišovkou. Hodně úspěchů !!! 
 Další sportovní akcí pořádanou v dubnu je okresní finále 
žáků 5.tříd v atletickém čtyřboji. Ve středu 28.dubna 2004 se 
sejde na ZŠ Opava, Englišova na třicet družstev chlapců a dívek 
a změří své síly v běhu na 60 m, ve skoku dalekém, v hodu míč-
kem a v běhu na 800 m. Loni se naši chlapci umístili na 6. místě 
a děvčata na 8. místě. Doufáme, že se jim povede letos stejně 
dobře.  
 Již deset let udržujeme přátelské vztahy s naší družební 
školou v polských Kaletách. Výprava polských dětí a jejich učite-
lů přijede ve dnech 27.-28. května 2004 a jako vždy máme pro 
ně připraven bohatý sportovní i kulturní program. Těšíme se, že 
budeme rozvíjet nejen sportovní dovednosti, ale i velká kamarád-
ství a přátelství. 

-pm- 

Základní škola Vítkov, Komenského 754 
   Komenského 754, 749 01 Vítkov 
   tel./fax: 556 300 779, tel.: 556 300 777 

       e-mail: zsvitkovkom@seznam.cz, web: http://zs.vitkov.indos.cz 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
  

 

         KE DNI MATEK         KE DNI MATEK  
 která se uskuteční 9. května 2004 ve 14.00 v Kulturním domě ve Vítkově. 

 
Již od 13 hodin si můžete prohlédnout výstavku prací keramického kroužku, galerii výtvarných prací dětí, 

výstavku kronik naší školy a fotografie ze života školy. 
 

 Občerstvení a kolo štěstí zajištěno.  

Úsměvy dětí i dospělých byly tou nejkrásnější odměnou všem, 
kteří věnovali kus svého času přípravě výrobků. Výtěžek bude 
věnován na nákup učebních pomůcek. 

 
 

Street hockey – velký zážitek 
 
  Nevšedním zážitkem se pro žáky naší školy stal postup 
do krajského finále Street hockey a účast v něm. Čtyřiašedesát 
týmů Moravskoslezského kraje hostila 13. dubna ČEZ Aréna 
v Ostravě,  zrekonstruovaná pro MS v hokeji.  
 Na každého dýchla atmosféra, kterou vytvářela hra světel, 
dvě veliké obrazovky, roztleskávačky a samozřejmě líté boje na 
čtyřech hřištích s patřičnou diváckou kulisou. Naše škola atmo-

sféru umocnila transparenty „Nejlepší publikum“ a „Hoši góóól“. 
Zápolení mělo i svého  maskota, klauna na chůdách, který do 
obecenstva házel nafukovací míčky. Hokejové  nadšence potěši-
la možnost získat podpis českého reprezentanta Davida Morav-
ce.  
 Úspěchem byl určitě už samotný postup školy do krajské-
ho finále. V něm si kluci vychutnali atmosféru velké akce. Na té 
příští mohou fandit v tričku a čepici, které dostal každý aktivní 
hráč krajského finále Street hockeye.   
                                                                                                         

          
-kj, jv- 
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  *  JUBILEUM ŠKOLY   * 
 
 Čtyřicet let v životě člověka je velmi mnoho. Čtyřicet let 
existence vzdělávací instituce znamená ještě více. Při zpětném 
ohlédnutí musí nutně dojít k zúčtování - úspěchy i drobné 
neúspěchy, překonávání překážek, tisíce absolventů a jejich 
lidské osudy, stovky správních zaměstnanců i výchovných 
pracovníků úzce spjatých s minulostí i současností učiliště.15. 
květen 2004 je dnem oficiálních oslav vzniku učiliště. Žáci i 
pedagogičtí pracovníci připravují pestrý program, areál učiliště 
bude dopoledne otevřen pro návštěvníky, odpolední část oslav 
proběhne ve Vítkově. Do tisku je připraven almanach, který 
zachycuje  čtyřicetiletou historii školy. 
 

Chceme touto cestou pozvat všechny bývalé i 
současné pracovníky a  absolventy i jejich rodiny, ale 
také širokou veřejnost na naše oslavy. 
 
Ze života SOU 
  
  Květen je nejen měsíc jara, rozkvétající přírody, lásky i 
pohody, ale i měsícem završení oslav 40. výročí založení 
Středního odborného učiliště ve Vítkově-Podhradí. Celoroční úsilí 
pedagogů, zaměstnanců i žáků prezentovat úspěchy a dobré 
výsledky práce pomalu vrcholí.  
 Jednou z posledních akcí, zaměřených právě k tomuto 
výročí, byla soutěž truhlářů „Řemeslo má zlaté dno“,  
 

Je matematika na naší škole strašák ? 
 
 Dne 7. 4. 2004 žáci VI. C Vašek Bartosch, Danek Janata 
a Honza Škorvan vyzbrojeni kružítkem, dvěma pravítky a 
ostrouhanou tužkou vyrazili na okresní kolo matematické olym-
piády. Nezklamali nás! 
 V tvrdé konkurenci obstáli a nechali za sebou gymnazisty 
i žáky s rozšířenou výukou matematiky.  Blahopřejeme Vaško-
vi ke 4. – 6. místu a Dankovi k 7. – 9. místu! 
 Poprvé v historii se uskutečnilo okresní kolo matematické 
soutěže Pythagoriáda. Naši školu reprezentovali Vašek Bar-
tosch a Honza Škorvan. I když na Pythagoriádu pilně trénovali 
v matematickém kroužku, přesto nás Honza 3. místem a Vašek 
4. místem v náročném matematickém klání mile překvapili. Bla-
hopřejeme!!! 

                                                                                                                          

Velikonoce 2004 
 
       V letošním roce byl tradiční velikonoční jarmark zahájen ve 
čtvrtek 1. dubna. Na čtrnácti stolech bylo ve vestibulu školy při-
praveno už dopoledne mnoho krásných výrobků, na kterých se 
zejména podílely děti z kroužku aranžování, školní družina, škol-
ní klub a některé paní učitelky. Přítomní návštěvníci mohli např. 
obdivovat věnečky, osení, dekorace na stůl, kraslice malované i 
zdobené voskem, koláče, perníky, květináče, hrníčky, zvonečky, 
stuhy, záložky a ikebany ze živých květin. 
  Mnoho vystavených věcí si zakoupili nejen rodiče, kteří 
přišli odpoledne na třídní schůzky, ale i další dospělí a děti. 
Velké poděkování patří proto všem, kteří se podíleli na celkové 
přípravě jarmarku, který se letos opravdu vydařil. 
 

  -jz- 
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Blahopřejeme 
 
       Rekapitulaci úspěšných vystoupení   našich žáků 
začneme středoškolskou odbornou činností, která nám 
přinesla v okresním kole jedno první místo (Věra Wesselská 
– Divoké skládky ve Vítkově a okolí ), dvě druhá místa (Jana 
Krajcarová – Fytocenologie, Markéta Tomášová – Vytápění 
biomasou) a jedno třetí místo (Jan Schreiber – Bioodpady, 
druhotné suroviny), vše v oborech biologie a ochrana 
životního prostředí. 
      Vzápětí přivezl žák primy Aleš Kajzar skvělé umístění 
z okresního kola matematické olympiády, kde  obsadil v silné 
konkurenci 4. – 6. místo. 
      Úspěšné pokračování pro nás měla soutěž Frankofonie 
jako dialog kultur, o které jsme Vás informovali v minulém 
čísle Zpravodaje. Každé z desíti nejlepších družstev si vybralo 
svého reprezentanta do ústní a písemné soutěže, kterou 
organizoval Francouzský institut v Praze. Naše zástupkyně 
Jana Vlčková se výborně prezentovala, obsadila páté místo a 
za odměnu stráví  dva týdny prázdnin ve Francii v rámci 
mezinárodní akce pro mládež Allons en France. 
      Ve stejný den dokázal student sexty Petr Kajzar 
vybojovat  v nesmírně těžké konkurenci žáků chemických 
průmyslovek a renomovaných gymnázií vynikající druhé místo 
v krajském kole chemické olympiády. 
 
 
 Předběžná pozvánka na muzikál 
 
  Přestože přišlo jaro a dny jsou stále delší a teplejší, 
najde se skupina nadšenců, kteří se skoro každé úterý zavírají 
do jedné ze tříd místního gymplu, kde se pro pobavení sebe i 
veřejnosti pokoušejí o inscenaci světoznámého muzikálu Les 
Misérables – Bídníci.  
 Hlavním pilířem celé akce je paní prof. Helena 
Matyášková, která dodala to nejdůležitější: nápad, nadšení a 
noty. Toho všeho se chopili studenti, kteří sami sepsali 
scénář, obsadili role hlavní i vedlejší, vytvořili sbory, 
doprovázejí jednotlivé písně na hudební nástroje a dokonce 
se poprali s nelehkým úkolem dodělat noty k písničkám, které 
chyběly. Přestože se vše zkouší s velkou pílí a nadšením, 
nacvičit takové představení není jednoduché a premiéra se 
plánuje až na konec června, jako takové menší vyvrcholení 
tohoto školního roku. Vzhledem k tomu, že se jedná o první 
počin tohoto druhu ve Vítkově, pevně doufáme, že se vše 
povede, jak máme v plánu, a kritika bude psát jen v dobrém… 
a i kdyby ne, svět se bude točit dál. Vždyť se říká: Kdo nic 
nedělá, ten nic nezkazí. A tak i přesto, že jsme se vydali na 
cestu plnou překážek a překvapení, je nám jasné, že není 
čeho litovat. Už jen to, že jsme si dodali odvahu, je pro nás 
velkým přínosem a také navázání nových přátelství, spousta 
legrace i zkušeností stojí za to. A pak: žijeme jen jednou a kdo 
ví, zda budeme mít ještě někdy podobnou příležitost ukázat co 
umíme! 

 Za všechny “Bídníky“                                                              
Eponine a Cosette 

která proběhla dne 15. 4. 2004 v areálu SOU ve Vítkově-
Podhradí. Dvoučlenná družstva z  5 učilišť Moravskoslezského 
kraje (Krnov, Bruntál, Olomouc, Ostrava, Vítkov-Podhradí) tvořili 
žáci druhých ročníků oboru truhlář. Samotná soutěž byla rozděle-
na do dvou částí – praktické a teoretické. V písemném testu mu-
seli soutěžící prokázat nadstandardní znalosti ze svého oboru. 
Pro laické pozorovatelé byla však zajímavější praktická část. 
Zadání úkolu znělo: Výroba dřevěné stoličky. Porota, složena ze 
zástupců jednotlivých učilišť, neměla v žádném případě lehké 
rozhodování. Pro nás je potěšující, že v domácím prostředí zvítě-
zilo naše družstvo ve složení Petr Zlámal a Libor Imrýšek. Chce-

me tedy poděkovat nejen žákům, ale hlavně učitelům a mistrům 
odborného výcviku, kteří učně vedli v přípravě a celou soutěž 
připravili po organizační stránce. Je to i důkaz toho, že malé regi-
onální učiliště může vychovat kvalitní odborníky, kteří předčí žá-
ky z renomovaných učilišť ve větších městech regionu. Ještě 
jednou blahopřejeme! 
 
  Obdobná soutěž, ale v daleko větším rozsahu, proběhne 
v oboru automechanik 29. dubna 2004. O průběhu a výsledcích 
této zajímavé prezentace umění žáků v automobilovém řemesle 
Vás budeme informovat v příštím čísle Vítkovského zpravodaje. 

 

Pěvecký sbor Cantica při Gymnáziu  
ve Vítkově 

 
Vás zve na 

 

  KONCERT 
  

 u příležitosti 10. výročí trvání sboru 
 

 kde: KD Vítkov, velký sál 
kdy: sobota 5. června 2004  

v 17.00 hodin 
 

 V první části programu vystoupí 
současný sbor se současným repertoárem 

v druhé části uslyšíte společné sbory 
s vybranými písněmi uplynulých 

deseti let. 
  

 Srdečně jsou zváni bývalí i současní 
členové na vzpomínkovou sešlost, která 
proběhne po koncertě v malém sále KD 

 
  
 
 
 
Do poloviny měsíce května budete  mít ještě 
možnost zhlédnout výstavu Jany Štenclové        a 
prací žáků SUPŠ Opava. Poté bude instalována 
výstava výtvarných prací našeho bývalého studenta 
Viktora Pruska, nyní studujícího na Univerzitě 
Hradec Králové a jeho hostů. Vernisáž této výstavy 
je plánována na pátek 4. června na 17. hodin. 
 
                                                             Srdečně zveme 
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Diskotéka  
„Rusko - americké 

přátelství“ 
 8. května 2004 večer 

     Kdo přijde v uniformě, vyhrává cenu !!!! 
 

 Sportovní čtyřboj 15. května 2004 
 pro 2 –3  členná družstva 
 soutěže: nohejbal, stolní tenis, ruské kuželky, cyklotrial 
 startovné: 50 Kč / osoba 
 Vítěz získá sud piva ! 
 

 SILÁK VÍTKOVSKA 
 Soutěží se ve zvedání sudů piva, tahání auta apod. 
 startovné: 50 Kč / osoba 
 1 cena - sud piva! 
  

 Každou sobotu večer - diskotéky !!!! 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

Výsledky turnaje  7. dubna 2004 
 
 Skupina B 
1. Radek Adámek 
2. Jan Mareth 
3. Karel Slepánek 

 (účast 10 hráčů) 
  

Velikonoční turnaj – 9. dubna 2004 
 
mladší žáci 
1. Pavel Ott 
2. Tomáš Křenek 
3. Tomáš Kulhánek 

 (účast 9 hráčů) 
 

starší žáci 
1. Radek Adámek 
2. Jan Mareth 
3. Michal Kloss 

 (účast 9 hráčů) 
 

muži 
1. Libor Radek - Litultovice 
2. Jiří Válek - Čermná 
3. Vít Lebeda – Litultovice 

 (účast 16 hráčů) 
 

Vítkovská liga stolního tenisu 
ročník 2003 - 2004  
 

Skupina A 
1. Čermná A    26 b 

2. SmVaK  - Podhradí  19 b 
3. Kadlec Team   19 b 
4. Hasiči Vítkov   17 b 
5. Větřkovice    11 b 
6. SST – A    9 b 
7. Vakus      6 b 
8. Čermná B     1 b 

 
Skupina B 
1. Vakus B 13 b 
2. Nealko   9 b 
3. SST – B   9 b 
4. Gymnázium   8 b 
5. Leher Klokočov   5 b 
6. Čermná C   3 b  

 Typické aprílové počasí připadlo bohužel na sobotu 24. 
dubna, a to na den, kdy probíhala Vítkovská padesátka. Ranní 
déšť přinutil řadu turistů držet se hesla „zůstat za kamny“. Vždyť 
v dubnu platí „duben, ještě tam budem“. Moudrost našich před-
ků, že „devátá ukáže“ se potvrdila, přestalo pršet a po celou 
sobotu byl v podstatě pěkný den. Na Maria skále se chvílemi 
ukázalo i slunce. A tak za účasti asi 30 turistů proběhlo jarní 
putování ve směru řeky Odry.  
 Dva účastníci – pan Rajnoch a pan z ….. Třince. Pánové 
hravě zvládli padesátikilometrovou trasu a dokonce pan ….. si 
část trati zaběhl. Musel totiž dohnat zpoždění, neboť se kochal 
krásou krajiny v okolí Maria skály a zdržel se zde téměř 3 hodi-
ny. Pořadatelům ukázal, že chodit umí a zbývajících 42 kilomet-

rů urazil za 7 hodin. Do cíle dorazil před osmnáctou hodinou a 
ve zbývajícím čase si proběhl město. Pro zajímavost, tento pán 
absolvoval v loňském roce třicet padesátikilometrových pocho-
dů.  
 Závěrem bychom rádi poděkovali všem účastníkům, kteří 
se nezalekli nepříznivého ranního počasí a vyrazili na pochod. 
Dále děkujeme panu Mullerovi z restaurace Velké sedlo za po-
skytnutí občerstvení účastníkům, dále restauraci Pod skalou na 
Maria skále a panu Hozovi za přípravu táboráku.  
 
A ještě Vás rádi zveme na podzimní kolo, 
které se koná v sobotu 25. září 2004.  
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Výsledky mužů A: 
 
Vítkov – Vávrovice 2:1, Schober 2 
V.Hoštice B – Vítkov 4:2, Drimaj, Metelka 
Kozmice – Vítkov 0:0 
Vítkov – Hněvošice 6:2, Schober 3, Metelka 3 
 
 Fotbalový oddíl TJ Vítkov se připravuje na zásadní změ-
nu – sloučení s Tatranem Jakubčovice v jeden klub s názvem 
Fotbal Jakubčovice s.r.o.  Pod tímto názvem budeme vystupo-
vat od soutěžního ročníku 2004-2005. Důvodů pro spojení je 
několik  - neutěšený stav fotbalového stadionu, klesající podpo-
ra MěÚ.  
 Pro rozehrané soutěže obou klubů to znamená udržet 
(popř. postoupit) tyto soutěže: Jakubčovice A –  postup do divi-
ze, Jakubčovice st.žáci – pokusit se o postup do krajské soutěže 
žáků Vítkov A – udržení okresního přeboru mužů (postup do 1.B 
tř. vítán), Vítkov dorost – udržení krajské soutěže dorostu, Vít-
kov st. žáci - pokusit se udržet okresní přebor žáků (5 hráčů 

odešlo na hostování do Jakubčovic), Vítkov B – postup do III. Tř. 
okresní soutěže 
 
Pro soutěžní ročník 2004 – 2005 tak bude mít Fotbal Jakub-
čovice s.r.o.k dispozici 
 
1. Dva stadiony (Vítkov, Jakubčovice) 
2. Dvě dorostenecká družstva (st. a ml. dorost) 
3. Pět žákovských družstev (st. žáci A a B, ml. žáci A a B, 

 přípravka) 
 
 Mimovítkovští hráči budou mít možnost navštěvovat ZŠ 
Opavská, Gymnázium Vítkov a SOU Vítkov-Podhradí. Zároveň 
se ve Vítkově a Jakubčovicích vytvoří nadstandardní tréninkové 
podmínky (vnitřní úpravy tribuny, úpravy povrchů hracích ploch 
hřišť ve Vítkově, kvalifikovaní trenéři, školní autobus atd.). 
Všechno by se mělo stihnout do začátku Soutěžního ročníku 
2004 – 2005. 
  

po 03.05. 16:30  doma  přípr.  Vítkov - Minerva A   hř. Čermná 
st 05.05. 17:00  venku  muži A  Budišov - Vítkov   odj. 16:00 
so 08.05. 14:00  doma  dorost  Vítkov - M.Albrechtice     
   16:30  doma  muži A  Vítkov - Hradec     
ne 09.05. 9:00  doma  st.ž.  Vítkov - Bolatice     
   10:45  doma  ml.ž.  Vítkov - Bolatice     
ne 09.05. 15:00  doma  muži B  Vítkov - Raduň     
st 12.05. 17:00  venku  přípr.  SFC A - vítkov    odj. 15:45 
so 15.05. 17:00  venku  muži A  Brumovice - Vítkov   odj. 15:30 
ne 16.05. 14:45  venku  dorost  Bílovec - Vítkov    odj. 13:30 
   9:00  doma  st.ž.  Vítkov - Březová     
   10:45  doma  ml.ž.  Vítkov - Oldřišov     
ne 16.05. 15:00  doma  muži B  Vítkov - Radkov     
po 17.05. 17:00  doma  přípr.  Vítkov - SFC B    hř. Čermná 
so 22.05. 15:15  venku  ml.ž.  Hlučín B - Vítkov   odj. 14:00 
so 22.05. 14:30  doma  dorost  Vítkov - Rýmařov     
   17:00  doma  muži A  Vítkov - Litultovice     
ne 23.05. 14:00  venku  st.ž.  V.Hoštice - Vítkov   odj. 12:45 
ne 23.05. 17:00  venku  muži B  Březová _ Vítkov   odj. 16:00 
po 24.05. 16:00  venku   přípr.  Minerva B - Vítkov   odj. 14:45 
so 29.05. 15:15  venku  ml.ž.  M.Hoštice - Vítkov   spol. odj. 
so 29.05. 15:00  venku  st.ž.  Otice - Vítkov           14:00 
so 29.05. 17:00  venku  muži A  Otice - Vítkov           15:45 
ne 30.05. 14:45  venku  dorost  Polanka - Vítkov   odj. 13:15 
ne 30.05. 17:00  venku  muži B  Palhanec - Vítkov   odj. 15:45 
po 31.05. 17:00  venku  přípr.  Stěbořice - Vítkov   odj. 15:45 

Ředitelství Základní umělecké školy ve Vítkově vyhlašuje 
 

PŘIJÍMACÍ VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ 
/talentové zkoušky/ žáků pro školní rok 2004/2005. 

 

 Vítkov – úterý 25.5.2004, 
 Budišov – čtvrtek 27.5.2004 /budova školní družiny/,  
 Melč – pondělí 24.5.2004 /stará škola/, 
 vždy od 14.30 do 17.30 hod. 
 

Je možno se přihlásit do oborů hudebního, tanečního a výtvarného.  
 

Možnosti studia hudebních nástrojů: klavír, klasické varhany, elektrické klá-
vesy, akordeon, housle, violoncello, kytara, zobcová flétna, příčná flétna, kla-
rinet, saxofon,  trubka, lesní roh, baskřídlovka, pozoun, tuba, bicí nástroje.  
Obsahem studia v tanečním oboru jsou základy klasického, lidového,  mo-
derního tance a taneční praxe. 
Výtvarný obor se zaměřuje na kresbu, malbu, grafiku, modelování, keramiku 
a dekorativní činnosti.  Učebna je mimo jiné vybavena grafickým lisem, hrnčíř-
ským kruhem a elektrickou vypalovací pecí. Na ukázku můžete přinést své 
výtvarné práce.  
 

V případě, že Vám tento termín nevyhovuje, kontaktujte individuálně vedení 
školy /tel.556 300 456/.  
 

 Nezletilí zájemci se dostaví v doprovodu rodičů /zákonných zástupců/ 

ZUŠ Vítkov Vás zve na 
 
  
  
 
 
 
 
 

za účasti zahraničních partnerských 
škol z Jugoslávie /Subotica/, Lotyš-

ska /Madona/, Maďarska  /
Nyíregyháza/, Slovenska  /Prešov/       

a Ukrajiny  /Užhorod/. 
  
 Termín: 
 Pátek 14. května 2004 v 17.00 hod. 
 
 Místo: Koncertní sál školy. 
 

 Srdečně zvou pořadatelé. 
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Informace o letním táboře ve Zlíně 
 

 
   Odjezd na tábor 19. 7. 2004  
  Návrat domů  24. 7. 2004 
 
Tábor ve Zlíně je zaměřen na děti, které rády pracují s různým 
modelářským  materiálem. Součástí tábora bude i doprovodný 
program ( bowling, bikros, fotbal, ukázka aerobiku, atd.) 
 
Bližší informace v DDM Vítkov - p. Jaromír Býma 

 DDM Vítkov 
pořádá 

 

od 12 let 
 Cyklistický týden 

 

 od 9. – 14. 8. 2004     
Hvězdicové výlety na kolech do okolí Vítkova 

 
Cena 100,- Kč (cena zahrnuje nezbytné náklady a pojištění). 
Vybavení kola a cyklisty musí odpovídat předpisům o silničním 
provozu. 

 
 
 

s hrou „HONBA ZA POKLADEM“ 
 

Termín:  5.7. - 11.7.2004 
 

Určeno pro:  děti od 6 do 12 let 
 

Ubytování:  v budově DDM Vítkov 
 

Cena:   900,- Kč (cena zahrnuje stravu, vstupné         
   a dopravu při výletech, ubytování, odměny  ) 
 

Program:   vycházky po okolí - Podhradí, Kružberk,  
   Klokočov, Hradec nad Moravicí, plnění  
   různých úkolů, soutěže, hry, práce s  
   přírodními materiály 
 

Nástup:  pondělí 5.7. v 11.00 hodin 
 

Ukončení:  neděle 11.7. od 10.00 do 11.00 hodin 
 
Informace a přihlášky získáte v DDM Vítkov, Bezručova 585, 

tel: 566 300 362 

AKCE DDM NA MĚSÍC KVĚTEN 
 
 3. 5.  DISKO PRO DĚTSKOU VEŘEJNOST 
  - začátek v 17.00 hod. v klubovně DDM 
  Vítkov 
 
 4. 5.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
  - na autodráze v DDM v 15.00 hod. - 10,- 
  Kč s sebou 
 
 10. 5.  KOLOBĚŽKOVÉ ZÁVODY 
  - v DDM v 16.00 hod. 
  - kdo nemá koloběžku, půjčí si od nás, tak 
  přijďte a třeba vyhrajete něco slaďoučkého.. 
 
 12. 5.  TURISTICKÁ OLYMPIÁDA 
  Tato olympiáda je pouze pro členy našeho 
  turistického oddílu, ale zároveň slouží jako 
  den otevřených dveří. 
  - přijď se podívat, co se všechno učíme          
  a třeba příští rok už budeš patřit mezi nás  
  (v 15.00 hod.) 
 
 14.-15. 5. ÚČAST AUTOMODELÁŘŮ NA ZÁVODĚ 
  MORAVA OPEN V OLOMOUCI 
 
 17. 5.  DISKO PRO DĚTSKOU VEŘEJNOST 
  - začátek v 17.00 hod. v klubovně DDM 
  Vítkov 
 
 18. 5.  KERAMICKÉ ODPOLEDNE 
  - pro všechny zájemce od 15.30 hod. 
  Přijďte si vyzkoušet práci s keramickou 
  hlínou a udělat si jednoduchý výrobek. 
  Cena je 10,- Kč 
 
 19. 5.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
  - na autodráze v DDM v 15.00 hod. - 10,- 
  Kč s sebou 
 
 28. 5.  III. KOLO STŘELECKÉ SOUTĚŽE 
  - na TZ v Klokočově 
 
 31. 5.  DISKO PRO DĚTSKOU VEŘEJNOST 
  - začátek v 17.00 hod. v klubovně DDM 
  Vítkov 

 Jelikož o spojení Jakubčovic a Vítkova rozhodují svazové 
orgány ČMFS, nevíme dnes jak bude vypadat spojení na úrovni 
kategorie dospělých. Existují v současné době tři varianty a je 
zatím předčasné spekulovat která se uskuteční. V každém přípa-
dě si již dnes můžeme říci, že klub Fotbal Jakubčovice s.r.o. je 
úspěšný klub a po spojení s Vítkovem chce být ještě úspěšnější. 
 O dalším stavu rozpracovanosti spojení FO TJ Vítkov 
s Fotbalem Jakubčovice s.r.o. blíže v dalším Vítkovském zpravo-
daji. 
 
 
 
 

Akce v měsíci květnu fotbal: 
24.5. 17:00 Vítkov (bez určení)  
− Rozhodčí ČMFS, MS KFS, OFS 
 
26.5. 06:30 odjezd k družebnímu utkání st. a ml.žáků do Kalet 
(podrobnosti u trenérů). 
 

Josef Jakubec, FO TJ Vítkov  
(budoucí Fotbal Jakubčovice s.r.o.) 
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Chystáte se v letošním roce vyzdobit své okno nebo balkón záplavou květů a potěšit tak nejen sebe, ale všechny kolemjdoucí?  … pak 
neváhejte! Tato soutěž je určena právě Vám – milovníkům záplavy letních květin a odpůrcům panelákové šedi. Přihlašujte svá okna a 
balkóny do naší soutěže. Není rozhodující, zda bydlíte na sídlišti nebo v rodinném domku. Důležité je ozdobit svá okna nebo balkón na 
léto květinami a hlavně – nezapomenout zaslat nám přihlášku do velké prázdninové soutěže. 

   
Podmínky účasti v soutěži: 
 
Do soutěže se mohou zapojit občané starší 18 let, kteří mají trvalý pobyt na území města Vítkova a v jeho místních částech a v termínu 
do 25. června 2004 zašlou řádně vyplněnou přihlášku do soutěže na adresu: Městský úřad Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7,  749 01 
Vítkov.  
 
Okno nebo balkón musí být viditelně z ulice vyzdobeno výsadbou letniček, příp. v kombinaci s trvalkami v truhlících nebo jiných 
vhodných nádobách. Hodnocen bude estetický dojem, kvalita výsadby a nápaditost. Vyhodnocení výsadby proběhne během 
prázdninových měsíců. 
 
Nejzdařilejší výsadby budou vyhodnoceny a první tři místa oceněna. Ze všech přihlášených, kteří splní podmínky soutěže, bude pět 
vylosováno a odměněno drobnými dárky pro pěstitele.   
 
Jména výherců i vylosovaných budou zveřejněna ve Vítkovském zpravodaji.     
 
Pozn.: Přihlášky si můžete vyzvednout v informačním centru MěÚ Vítkov. 

Asociace turistických oddílů mládeže ČR a DDM Vítkov pořádají 
 

  
 
 

2. 7. - 12. 7. 2004 
 

Loni jsme založili naší malou vesničku „Vosíčko“ a máme tu čest Vás pozvat na její povýšení na městečko. Takže milí staří a noví ob-
čané, vzhůru do: 

 

„DRUHÉHO ROKU NA VSI“ 

 Těší se na Vás vedoucí a instruktoři:  
 Míša, Pavel, Jarek, Turbo, skvělé kuchařinky, Trabant a divoká prasátka. 

 
 Info:  Michaela Dlouhá, DDM Vítkov: 556 300 362 nebo 736 702 546 

 Pavel Vaňásek, Asociace TOM: 608 444 722 
 

 
 

PŘIHLÁŠKA: 
 
 Přihlašuji své dítě na letní stanový tábor v Rajnochovicích – Osíčko, ve dnech 2. – 12. 7. 2004: 
 

 Jméno, příjmení a adresa: ………………………………………………………………………. 
 

 Rodné číslo: ……………………………………… Tel.: ……………………………………… 
 

 Škola: …………………………………………….. Podpis rodičů: …………………………… 
 

 Velikost trička (zakroužkujte): M L XL 

KDE?    
Pěkný stanový tábor (stany s podsadami a dřevěný srub) 
u vesničky Osíčko - Rajnochovice, Hostýnské vrchy. 
 
CENA?    
2.500,- Kč ( v ceně je zahrnuta doprava autobusem, pobyt, stra-
va 6x denně, pojištění, výlety, odměny a tábornické tričko). 
Úhrada tábora bude až v polovině měsíce června. 
 
Kdo se může účastnit?  
Hraví a veselí, větší i menší ve věku od 7 do 13 let. Zváni jsou 
naši stálí táborníci i úplní nováčci. 
 

Jak se přihlásit a kdy?  
Malou přihlášku zašlete nejpozději do 20. 5. 2004, kapacita 
základny je omezena na 40 dětí a zájem o stanový tábor je 
velký, proto dlouho neváhejte. Hlavně staří táborníci, ať vám 
nováčci nepřeberou místo. 
 
Pojďte s námi poznat sami sebe, nové kamarády, přírodu a 
naučit se různé tábornické dovednosti. Čeká Vás spousta her, 
turistika, zpěv s kytarou u táboráku, výlety do okolí, 
prima koupaliště a opět jako každý 
rok jedna etapová hra oddílů o ceny. 
 
 Prázdninám ahoj!!! 



 

23 

  Volný čas 

Vítkovský zpravodaj 5 - 2004 

Sobota 8. května 
 

Zahájení cyklistické sezóny projížďkou po regionální cyklotrase  
č. 551 Moravice a č. 503 Odersko 

 

 
Start: 8.00 – 9.00 hod. ve Vítkově na náměstí.  
 
Trasa vede přes Vítkov – Podhradí – Lhotku – Nové Těchanovice – Zálužné – 
Jánské Koupele – Kružberk (zde se napojujete na cyklotrasu 503) – Svatoňovice – 
Čermnou ve Slezsku – Vítkov (směr Odry) a končí v Klokočově na železniční 
zastávce. 
 
Délka trasy: cca 33 km (délku trasy si můžete přizpůsobit dle své fyzické kondice) 
Ve Vítkově obdrží každý účastník: popis trasy, mapu regionální cykloturistické trasy 
Moravice, účastnický lístek  
Účastnický poplatek: dospělí 20 Kč, děti (do 15 let) 10 Kč 
 
Informace: Městský úřad Vítkov, oddělení kultury, tel. 556 312 253-4  

 
 
Sobota 15. května mezi 13.00 a 14.00 hod.            – nádraží ČD 
 
Zastavení country expresu  
 

Pro účastníky jízdy „country expresem“ a občany města je v železniční stanici ve Vítkově připraven krátký program: 
− motorová drezína Warszava 223 - … osobní automobil na kolejích (cena za projížďku 10 Kč) 
− minivýstava historických vozidel 
− ukázka country tanců 
− návštěva hrobu Jana Zajíce 
 
 
 
Středa 19. května v 18.00 hod.       – modlitebna Českobratrské církve evangelické na Opavské ulici 
 
Píseň písní 
 

Milostná lyrika v hudbě a poezii v podání LYRA DA CAMERA 
V první, literární části pořadu je zařazen přednes milostných veršů z Písně písní v překladu Jaroslava Seiferta, který je hudebně 
podbarven milostnými melodiemi a písněmi renesančních a barokních skladatelů. Proslulá Píseň písní, například v Kralické bibli 
označována jako Šalomounova píseň, patří k nejkrásnějším a nejoriginálnějším erotickým básním světové literatury. Druhá část pořadu 
je věnována milostné tématice ztvárněné v áriích a písních skladatelů W. A. Mozarta, L. Koželuha, doplněných virtuózními variacemi na 
cembalo, jejichž autorem je J. Mysliveček, přítel W. A. Mozarta.  
 
Účinkují: Johana Rosická – soprán, Jitka Navrátilová – cembalo, Zdena Fleglová – recitace 
 
Johana Rosická  
– je   absolventkou   hudební fakulty   Akademie    múzických   umění   v  Praze  a   hudebního  oboru   pedagogické fakulty   Karlovy  

Přihláška do soutěže „Rozkvetlé okno“  
 
Jméno: …………………………….. Příjmení: ………………………………………………………………….. 
 
 Místo: ………………….….   Ulice: ….…………………………………………….. Číslo domu …………….. 
 
 Přesný popis, kde se okna či balkon nacházejí:  
 
 ……..….…………………………………………………………………………….……………………………… 
 
 ………………………………………………………………………………………………………………………. 
 
 
 Ve Vítkově …………………………………                                          ……………………………………….. 
                                                                                                                            podpis soutěžícího 



Pátek 7. května               20.00 hod. 
                 
21 gramů 
 

Psychologické drama o vině, trestu, lásce, smrti a vykoupení. 
Děj se tříští do krátkých úseků, odehrávajících se v různých časových a prostorových rovinách. Příběh několika lidí, spjatých náhodnou 
a přece tak všední tragédií. Bývalý trestanec, který se dal na náboženskou víru, zabije autem muže se dvěma dcerkami a ujede. Sníme-
mek se natáčel chronologicky a výhradně ruční kamerou. Název je odvozen z údajně ověřeného faktu, že člověk v okamžiku smrti ztrá-
cí jednadvacet gramů své váhy. 
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                                  Přístupnost: 15 let  
 
Pátek 14. května               20.00 hod.  
 
Piková trojka 
 

Erotický thriller. „Myslíte, že víte o touze všechno, ale je to jinak! Meg Ryan jak jste ji ještě neviděli!“ 
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                                  Přístupnost: 18 let  
 
Pátek 21. května               17.00 hod. 
 
Medvědí bratři 
 

Nejnovější animovaný film studia Walta Disneye. Příběh tří indiánských sourozenců a osiřelého medvíděte se odehrává uprostřed pa-
nenské přírody. Příběh doplňuje pár sobích popletů - Říja a Kulich. Písně k filmu napsal Phil Collins. 
 
Vstupné: 30 Kč                                                                                              Přístupnost: mládeži přístupný 
 
 
Připravujeme: 
 
   4. června  – Torgue (ve 20.00 hod.) 
                  – Scooby Duo 2 (v 17.00 hod.)    
  9. června – Bolero 
11. června  – Poslední samuraj 
18. června  – Král zlodějů 
  2. července  – Tajemné okno 
  9. července  – Mistři  
16. července  – Umučení Krista 
13. srpna  – Petr Pan 
20. srpna  – Metallica: Some Kind of Monster 
27. srpna  – Troy 
24. září  – Harry Potter a Vězeň z Azkabanu 
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univerzity. Od roku 1995 je sólistkou souboru Linha Singers. Koncertovala na četných zahraničních pódiích nejen v Evropě, ale i 
v Japonsku a na Tajwanu. 
 
Jitka Navrátilová – je absolventkou Akademie múzických umění v Praze a mistrovských kurzů v Zürichu a Stuttgartu. Patří k české 
špičce a také na zahraničních pódiích je známá jako sólistka a dokonalá partnerka orchestrů a komorních sestav. Spolupracuje 
s houslovým virtuosem Jaroslavem Svěceným. Koncertovala v řadě evropských zemí. 
 
Zdena Fleglová – je rovněž absolventkou Akademie múzických umění v Praze. Po angažmá v libereckém divadle F. X. Šaldy se věno-
vala tvorbě vlastních, převážně poetických pořadů. Od roku 1990 je uměleckou vedoucí dramatického Dismannova souboru Českého 
rozhlasu. 
 
Vstupné:  60 Kč (vzhledem k omezené kapacitě vám doporučujeme zakoupit si vstupenky v  předprodeji v IC městského úřadu) 


